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PROCES - VERBAL 

Încheiat în şedinţa ordinară a Consiliului Local Sector 2 

din data de 30.10.2025 

C-.JOOI „. 

Lucrările şedinţei se desfăşoară cu participarea fizică a consilierilor locali din cadrul 

Consiliului Local Sector 2, conform art.27, alin.I din H.C.L. Sector 2 nr.101 / 2022. La 

şedinţă se consideră prezenţi şi consilierii locali care participă prin mijloace electronice, 

printr-o platformă on-line de videoconferinţă, începând cu orele 13:00, în Sala de 

Consiliu „I. L. Caragiale" din sediul Primăriei Sectorului 2, str. Chiristigiilor nr. 11- 13, 

Bucuresti. 
' 

La prezidiu au luat loc următoarele persoane: 

- Domnul Bogdan Dragoş-George - Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ; 

- Domnul Ohaci Andrei Romică - Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ; 

- Doamna Elena Niţă - Secretar General al Sectorului 2, al Municipiului Bucureşti ; 

- Domnul consilier local Pantelin Sergiu- Mihai - preşedinte de şedinţă. 

În deschiderea lucrărilor şedinţei, doamna Elena Niţă. Au fost prezenţi 25 de 

consilieri locali, domnul consilier local Panaitescu Tudor - Andrei fiind absent. 

Convocarea membrilor Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti s- a 

făcut în scris, conform prevederilor art. 134, alin. (1), lit. „a" din O.U.G nr.57/2019, 

privind Codul administrativ cu modificările şi completările ulterioare, invitaţia la şedinţă 

precizând data, ora şi procedura de desfăşurare a acesteia. Dispoziţia Primarului 

Sectorului 2 înregistrată sub nr. 3914/ 24.10.2025, Dispoziţia de completarea nr.3947/ 

30.10.2025 , precum şi amendamentele au fost aduse la cunoştinţa publică prin afişare la 

avizierul Primăriei Sectorului 2 din str. Chiristigiilor nr. 11 - 13 I site-ul instituţiei , în 

termenul prevăzut de art. 134 alin. (3) din O.U.G nr.57/2019 privind Codul administrativ. 
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ORDINEA DE ZI 

Aprobarea Procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Local al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data de 30.09.2025 

Proiect de hotărâre pentru alegerea preşedintelui de şedinţă pe o perioadă 

de 3 luni 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Proiect de hotărâre pentru modificarea ş1 completarea Hotărârii 

Consiliului Local Sector 2 nr. 425/2023 , privind participarea Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti în Consorţiul de Beneficiari, în calitate de Partener, 

alături de Administraţia Domeniului Public Sector 2, în calitate de entitate 

3 afiliată , la implementarea proiectului „ReGreeneration - Următoarea generaţie 

de oraşe inteligente verzi, rezistente ş1 inclusive social '', finanţat pnn 

programul Horizon Europe (HORIZON) 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 

2 nr. 79/2025 privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizului 

general la terminarea lucrărilor pentru obiectivul de investiţii „Consolidarea, 

4 Reabilitarea şi Modernizarea Şcolii Gimnaziale nr. 71 din Calea Moşilor nr.148, 

Sector 2, Bucureşti" 

5 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea H.C.L. Sector 2 nr. 

52/2025, precum şi actualizarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizului 

general pentru obiectivul de investiţii „Consolidare, reabilitare şi modernizare 

Şcoala Gimnazială nr. 31 ", din bd. Lacul Tei nr. 116, Sector 2, Bucureşti 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea H.C.L. Sector 2 nr. 

276/2024, precum şi actualizarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizului 

general pentru obiectivul de investiţii „Consolidare, reabilitare şi modernizare 

6 şcoală - corp C6, imobil Liceul Teoretic Mihail Sadoveanu", din str. Popa Lazăr 

nr. 8A, Sector 2, Bucureşti 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

2 



Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea H.C.L. Sector 2 nr. 

217/24.07.2025 , precum şi actualizarea indicatorilor tehnico-economici şi a 

devizului general, pentru obiectivul de investiţii „Consolidare, reabilitare şi 

7 modernizare corp C 1 - Şcoala Gimnazială Sfântul Silvestru", din str. Oltarului 

nr. 11 , Sector 2, Bucureşti 

8 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici şi 

a devizului general pentru obiectivul de investiţii de interes local "Reabilitare 

sistem rutier Aleea fără nume spate bloc Şos. Colentina nr. 2D, Sector 2, 

Bucureşti " 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici şi 

a devizului general pentru obiectivul de investiţii de interes local "Reabilitare 

9 sistem rutier Strada Episcopul Damaschin", Sector 2, Bucureşti 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici şi a 

devizului general în vederea amenajării unui loc de joacă şi agrement, pentru 

10 suprafaţa de 300 mp, situat în Sos. Pantelimon, nr. 301, Sector 2, Bucureşti. 

11 

12 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice, 

faza Studiu de Fezabilitate-SF, a indicatorilor tehnico-economici şi a devizului 

general pentru obiectivul de investiţii "Modernizarea clădirii de birouri P+ 1 E 

existente şi extindere cu un corp P+ 2E" 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Proiect de hotărâre pentru modificarea ş1 completarea Hotărârii 

Consiliului Local Sector 2 nr. 180/26.04.2023 privind aprobarea indicatorilor 

tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivului de investiţii de 

interes local "Reabilitare şi modernizare sistem rutier aleea fără nume între 

aleea Câmpul Moşilor şi Şoseaua Mihai Bravu", prin actualizarea de temă 

privind lucrările de construcţii la obiectivul „Modernizare , reconfigurare, 

reabilitare domeniul public (spaţii pietonale şi carosabile, inclusiv spaţii verzi şi 

parcări) cuprins între aleea Câmpul Moşilor şi şoseaua Mihai Bravu, inclusiv 

racorduri la arterele de circulaţie intersectate, respectiv racordul cu artera de 

circulaţie identificată cu IE 233403'', precum şi prin actualizarea indicatorilor 

tehnico-economici şi a devizului general 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
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Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind emiterea acordului pentru includerea în 

Programul naţional de investiţii „Şcoli sigure şi sănătoase" a obiectivului de 
investiţii „Lucrări de consolidare, reabilitare ş1 modernizare la Colegiul 

Economic „A.D. Xenopol" (corp vechi) inclus în lista obiectivelor de investiţii 

aprobată pnn Ordinul Ministrului Dezvoltării, Lucrărilor Publice ş1 

Administraţiei nr. 1588/2025 privind aprobarea listei obiectivelor de investiţii 
propuse spre finanţare prin Programul naţional de investiţii „Şcoli sigure şi 

sănătoase". 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind acordarea unui spnJm financiar pentru 
Arhiepiscopia Bucureştilor - Centrul de zi pentru copii Sfânta Treime (Situaţie 

14 de lucrări nr.1 aferentă Contractului nr. 54/2025) 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind acordarea unui spnJm financiar pentru 

Arhiepiscopia Bucureştilor - Centrul de Îngrijiri Paliative Sfântul Nectarie 

15 (Situaţia de lucrări nr. 1 aferentă Contractului nr. 55/2025) 

16 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar pentru Parohia 
Doamna Oltea (Situaţia de lucrări nr. 2 aferentă Contractului nr. 24/2025) 

Iniţiator : RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar pentru Parohia 

Sfinţii Trei Ierarhi-Fundeni (Situaţia de lucrări nr. 1 aferentă Contractului nr. 
17 90/2025) 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea plafonului maximal pentru anularea 

sumelor mai mici de 40 lei, cu care contribuabilii figurează datori către bugetul 

18 local al Sectorului 2, ca total al creanţelor fiscale, la data de 31 decembrie 2025 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 
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Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind prestarea de 

către contravenienţi a activităţii în folosul comunităţii pe raza administrativ 

19 teritorială a Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

20 

21 

22 

23 

24 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării de către Direcţia 

Generală de Asistenţă Socială ş i Protecţia Copilului Sector 2 a proiectului pilot 

privind acordarea de carduri valorice pentru achiziţia de îmbrăcăminte şi 

încălţăminte beneficiarilor aflaţi în sistemul de protecţie socială al Direcţiei 

Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2 din cadrul 

locuinţelor protejate (maxim) pentru persoane adulte cu dizabilităţi 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Proiect de hotărâre pentru aprobarea implementării proiectului pilot 

privind asigurarea tratamentului cataractei 

Iniţiator: OHACI ANDREI ROMICĂ - consilier local în cadrul 

Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre pentru modificarea ş1 completarea HCL S2 nr. 

224/2017 privind aprobarea finanţării de la bugetul local a cheltuielilor 

neeligibile care nu se finanţează de la bugetul de stat în cadrul Programului 

Naţional de Dezvoltare Locală 2017-2020, modificată şi completată prin HCL 

S2 nr. 99/2020, HCL S2 nr. 111/2021 , HCL S2 nr. 330/2021 , HCL S2 nr. 

359/2021 , HCL S2 nr. 118/2021 , HCL S2 nr. 229/2020 şi HCL S2 nr. 271/2022 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general al Sectorului 2 

al Municipiului Bucureşti pe anul 2025 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea denumirii unei unităţi de învăţământ 

preuniversitar particular - Grădiniţa "Innovation Kindergarten and Nursery", 

care va funcţiona pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti începând cu 

anul şcolar 2025-2026 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 
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25 

26 

27 

28 

Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul General al 

Municipiului Bucureşti de transmitere în administrarea Consiliului Local al 

Sectorului 2 a imobilului aparţinând domeniului public al Municipiului 

Bucureşti , situat în Bucureşti , strada Mătăsari , nr. 44, Sector 2, în vederea 

consolidării clădirii şi utilizării acesteia în scopul desfăşurării de activităţi 

culturale şi educaţionale 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind proiectul de hotărâre al Consiliului Local 

Sector 2 pentru solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului 

Bucureşti în vederea împuternicirii exprese a Consiliului Local al Sectorului 2 

de a hotărî cu privire la încheierea unui protocol de colaborare între Sectorul 2 

al Municipiului Bucureşti şi Administraţia Municipală pentru Consolidarea 

Clădirilor cu Risc Seismic 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al 

Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local 

Sector 2 de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti şi Fundaţia Roma Education Fund Romania, pentru organizarea în 

comun a unor programe culturale, educaţionale şi sociale deschise întregii 

comunităţi rome, în vederea incluziunii sociale şi economice a cetăţenilor romi 

de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti precum şi pentru promovarea 

patrimoniului şi a dialogului intercultural rom 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al 

Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local 

Sector 2 de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti şi Administraţia Fondului Imobiliar a Municipiului Bucureşti (AFI), 

în vederea derulării de proiecte comune de interes locali, în vederea analizării şi 

întocmirii 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al 

Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local Sector 2 de a 

hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi 

29 Agenţia Naţională pentru Sport, în vederea derulării de proiecte comune de 

interes local 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 
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Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al 

Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local al 

Sectorului 2 de a dispune cu pnv1re la asocierea dintre Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti şi Federaţia Română de Baschet, precum şi pentru 

30 aprobarea asocierii dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Federaţia 

Română de Baschet în vederea realizării în comun a unor acţiuni şi proiecte 

care vizează activităţi şi competiţii sportive 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al 

Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local al Sectorului 2 

de a dispune cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti 

şi Federaţia Română de Judo, precum şi pentru aprobarea asocierii dintre 

31 Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Federaţia Română de Judo în vederea 

finanţării şi realizării în comun a unor acţiuni şi proiecte care vizează activităţi 

şi competiţii sportive 

32 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie al bugetului 

general al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti la 30.09.2025 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind modificarea ş1 completarea H.C.L. nr. 

236/24.07.2025 pentru aprobarea Programului de finanţare, din bugetul local al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, a programelor sportive din cadrul 

Programului sportiv de utilitate publică „Promovarea sportului de performanţă" 

33 şi pentru aprobarea Metodologiei privind finanţarea programelor sportive din 

cadrul programului sportiv de utilitate publică „Promovarea sportului de 

performanţă" 

34 

35 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă pentru 

depăşirea unor situaţii de dificultate (C.G.B.) 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă pentru 

depăşirea unor situaţii de dificultate (N.M.A.) 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 
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36 

37 

38 

39 

40 

41 

42 

43 

Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă pentru 

depăşirea unor situaţii de dificultate (Z.E.) 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă pentru 

depăşirea unor situaţii de dificultate (I.V.) 

Iniţiator : RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar pentru Parohia 

Sfinţi (Situaţia de lucrări nr. 4 aferentă Contractului nr. 1/2023) 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă pentru 

depăşirea unor situaţii de dificultate (I.L.I) 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea unm ajutor de urgenţă pentru 

depăşirea unor situaţii de dificultate (S .C.) 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local 

al Sectorului 2 în consiliile de administraţie ale unităţilor de învăţământ 

preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti . 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local 

al Sectorului 2 în Comisiile pentru evaluarea şi asigurarea calităţii în unităţile 

de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea ş1 implementarea proiectului 

„Educaţie pentru viitor-bursele Fundaţiei Tinmar" 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Voi efectua prezenţa dumneavoastră prin apelare nominală. Domnul Panaitescu are 
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solicitare pentru imposibilitatea de prezentare la şedinţă din motive de sănătate, a fost 

înregistrată în condiţiile legii la cabinet. Şedinţa poate continua în condiţii de legalitate, 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă : Înainte de a 

începe, rog preşedinţii de comisii să prezinte raportul favorabil sau nefavorabil al fiecărei 

comisii. Comisia Buget? 

Domnul consilier local Bogdan Dragoş George: Favorabil pentru toate punctele de 

pe ordinea de zi, 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Comisia 

Juridică, Favorabil la toate punctele de pe ordinea de zi, inclusiv pe cea suplimentară. 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Comisia Urbanism, Favorabil la 

toate. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Comisia de 

Învăţământ ? 

Doamna consilier local Dogaru Georgeta: Favorabil şi la suplimentară. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Comisia de 

Protecţie socială? 

Domnul consilier local Vîjîiac Mihai Viorel: Favorabil , la toate proiectele. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Comisia 

pentru Relaţii cu mediu economic, Favorabil la toate. Comisia pentru Ecologie? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Favorabil la toate. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Comisia de 

Servicii publice? 

Domnul consilier local Ionescu Valentin Marius : Favorabil la toate. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă : Comisia 

pentru Transparenţă. 

Doamna consilier local Georgescu Gianina: Favorabi, la toate. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Vă rog să 

supunem la vot ordinea de zi. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dacă îmi permiteţi? Invitaţii vor lua cuvântul la nivelul proiectului ce urmează a fi 

dezbătut. Retragerea de pe ordinea de zi nu se poate face decât cu acordul iniţiatorului . 

Iniţiatorul nu este în momentul acesta prezent şi oricum nu a trimis nici un act prin care 

nu este obligatoriu să fie prezent. Cu siguranţă agenda dumnealui cuprinde probleme 

importante ale comunităţii , dar dumneavoastră, ca invitat, conform legii, puteţi asista la 

şedinţă şi vi se va acorda cuvântul la proiect. 
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Se supune la vot Ordinea de zi a şedinţei ordinară a C.L.S.2 din data de 30 

.10.2025 şi aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, 

NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel : 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel, 

Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru 

Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Ionescu 

Valentin-Marius, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Săftoiu Claudiu, 
Vijiiac Mihai-Viorel - PENTRU 

Se supune la vot Suplimentarea Ordinii de zi a şedinţei ordinară a C.L.S.2 din 

data de 30.10.2025 şi aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 
DA - 25, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZA~ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel, 

Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru 

Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Ionescu 

Valentin-Marius, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Săftoiu Claudiu, 

Vijiiac Mihai-Viorel - PENTRU 

Se supune la vot, propunerea: INTERPELĂRI LA SFÂRŞITUL şedinţei ordinare 

a Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data de 30.10.2025 şi 

aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 18, NU - 5, ABŢ -

2, NU VOTEAZĂ - O. 
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Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina , Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Vîjîiac Mihai­

Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai. 

ÎMPOTRIVĂ : Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, 
Năstăsescu Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu. 

ABŢINERE: Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Ionescu 

Valentin-Marius, Săftoiu Claudiu, Vijîiac Mihai-Viorel - PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 
Mihai-Cristian - ÎMPOTRJV Ă. 

Se supune la vot, punctul nr.1, Aprobarea Procesului-verbal al şedinţei ordinare a 

Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data de 30.09.2025 şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU - O, ABŢ-

0, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel, 

Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai,Dogaru Georgeta, 

Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Ionescu 
Valentin-Marius, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Săftoiu Claudiu, 
Vfjîiac Mihai-Viorel - PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 2, proiectul de hotărâre pentru alegerea preşedintelui de 
şedinţă pe o perioadă de 3 luni 

Se supune la vot, propunerea ca doamna consilier local Lăzăroiu loana-Gela să 
fie preşedinte de şedinţă pe o perioadă de 3 luni şi aprobată de către Consiliul Local 
Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 19, NU - 1, ABŢ- 4, NU VOTEAZĂ - 1. 
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Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 
Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei­

Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 
ÎMPOTRIVĂ: Năstăsescu Mihai-Cristian. 
ABŢINERE: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel , Matei Vasile-Silviu, Pellegrini 

Marius-Ovidiu. 

NU VOTEAZĂ: Lungeanu Dragoş . 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Ionescu 

Valentin-Marius, Săftoiu Claudiu, Vijîiac Mihai-Viorel - PENTRU. 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian -ABŢINERE. 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Năstăsescu Mihai-Cristian­

ÎMPOTRIV Ă. 

Se supune la vot, propunerea ca doamna consilier local Badea Anda-Simona să fie 
preşedinte de şedinţă pe o perioadă de 3 luni şi respinsă de către Consiliul Local Sector 
2 cu următorul cvorum: DA - 7, NU - 4, ABŢ - 13, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRlV Ă: Calenţaru Nasi , Radu Octavian Andrei , Georgescu Gianina, 

Gheorghe Gheorghe. 

ABŢINERE: Bogdan Dragoş-George, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Dincă Adrian, Dinu 

Alexandru, Ionescu Valentin-Marius, Lăzăroiu Ioana-Gela, Lungeanu Dragoş, Manea 

Alexandru-Ştefan, Mustafa Mădălina, Ohaci Andrei-Romică, Pasciuc Paula, Săftoiu 

Claudiu, Vîjîiac Mihai-Viorel. 

NU VOTEAZĂ: Pantelin Sergiu-Mihai. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Ionescu 

Valentin-Marius, Săftoiu Claudiu, Vijîiac Mihai-Viorel - ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Matei Vasile-Silviu - PENTRU. 

Se supune la vot, punctul nr.2, proiectul de hotărâre pentru alegerea preşedintelui 

de şedinţă pe o perioadă de 3 luni, doamna consilier local Lăzăroiu loana-Gela şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 21, NU - O, ABŢ-

4, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
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PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu 

Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, 

Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ : 

ABŢINERE: Croitoru Angel , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Pellegrini Marius-Ovidiu. 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Ionescu 

Valentin-Marius, Săftoiu Claudiu, Vijîiac Mihai-Viorel - PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Matei Vasile-Silviu -

ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr.3, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 42512023, privind participarea 
Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti în Consorţiul de Beneficiari, în calitate de 
Partener, alături de Administraţia Domeniului Public Sector 2, în calitate de entitate 
afiliată, la implementarea proiectului „ReGreeneration - Următoarea generaţie de oraşe 
inteligente verzi, rezistente şi inclusive social '', finanţat prin programul Horizon 

Europe (HORIZON)" 

Se supune la vot, punctul nr.3, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 42512023, privind participarea 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti în Consorţiul de Beneficiari, în calitate de 

Partener, alături de Administraţia Domeniului Public Sector 2, în calitate de entitate 

afiliată, la implementarea proiectului „ReGreeneration - Următoarea generaţie de oraşe 

inteligente verzi, rezistente şi inclusive social ", finanţat prin programul Horizon 

Europe (HORIZON) şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 

DA - 2 5, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel , 
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Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru 

Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Ionescu 

Valentin-Marius, Matei Vasile-Silviu, Săftoiu Claudiu, Vijiiac Mihai-Viorel - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 4, proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii 

Consiliului Local Sector 2 nr. 7912025 privind actualizarea indicatorilor tehnico­
economici şi a devizului general la terminarea lucrărilor pentru obiectivul de investiţii 

„Consolidarea, Reabilitarea şi Modernizarea Şcolii Gimnaziale nr. 71 din Calea Moşilor 
nr. 148, Sector 2, Bucureşti" ; 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Doamna Paula Pasciuc şi domnul Panaitescu sunt membri în Consiliul de administraţie la 

instituţia de învăţământ. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Doamna 

Badea! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Eu aş vrea să vă spun câteva cuvinte 

în legătură cu acest proiect şi următoarele trei, care sunt o serie de proiecte pentru care se 

fac ajustări de indicatori tehnico-economici generaţi de nevoia de a face nişte corecturi de 

erori materiale, deşi acest proiect în particular nu aduce schimbări în ceea ce priveşte 

sumele propriu-zise. Celelalte trei aduc şi vorbim aici despre nişte corectări materiale 

semnificative şi anume, sume de până la I O milioane de lei care sunt considerate 

dreptelor materiale. Aş vrea să vă întreb dacă totuşi aceste proiecte au trecut prin referate 

de aprobare, au trecut pe la direcţiile de specialitate, au trecut în Comisia Tehnico­

Economică? Chiar nimeni nu a sesizat aceste erori şi greşelile de adunare care s-au 

strecurat? Sunt proiecte care datează de un an, peste sau chiar câteva luni, care totuşi ar 

trebui să fi fost verificate până acum. Cred că ar trebui să fim mai atenţi şi noi vă facem 

şi o ofertă de ajutor şi anume reiterez rugămintea pe care am mai avut-o şi în trecut, să 

fim invitaţi la Comisia Tehnico-Economică pentru a participa şi a sesiza din timp dacă 

mai sunt astfel de erori. Vrem să dăm o mână de ajutor astfel încât să nu ajungem în 

situaţia în care să corectăm erori materiale de zeci de milioane de lei. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

La acest proiect, dacă la el vă referiţi este vorba doar de o simplă sintagmă, în loc de 

indicator, la finalizarea lucrărilor, s-a corectat în mod corespunzător. 
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Doamna consilier local Badea Anda Simona: Am specificat asta la început. 

Vorbeam despre toate proiectele, toate 4 au erori materiale. Într-adevăr, acesta în 

particular are doar o schimbare de sintagmă, văzută tot ca eroare materială. În schimb, 

celelalte trei au erori materiale de până la 1 O milioane de lei. 

Se supune la vot, punctul nr. 4, proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii 

Consiliului Local Sector 2 nr. 7912025 privind actualizarea indicatorilor tehnico­

economici şi a devizului general la terminarea lucrărilor pentru obiectivul de investiţii 

„ Consolidarea, Reabilitarea şi Modernizarea Şcolii Gimnaziale nr. 71 din Calea Moşilor 

nr.148, Sector 2, Bucureşti " şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA - 19, NU - O, ABŢ- 5, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Cucotieş Cosmin­

Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei­

Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu. 

NU VOTEAZĂ: Pasciuc Paula. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Ionescu 

Valentin-Marius, Săftoiu Claudiu, Vijîiac Mihai- Viorel - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Matei Vasile-Silviu -

ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali:Pasciuc Paula - NU VOTEAZĂ. 

Este prezentat punctul nr.5, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea H. C.L. Sector 2 nr. 5212025, precum şi actualizarea indicatorilor tehnico­
economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii „ Consolidare, reabilitare 
şi modernizare Şcoala Gimnazială nr. 31 ", din bd. Lacul Tei nr. 116, Sector 2, 
Bucureşti; 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Domnul Săftoiu Claudiu şi doamna Dogaru Georgeta sunt membri în Consiliul de 
administraţie. 
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Se supune la vot, punctul nr.5, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea H.C.L. Sector 2 nr. 5212025, precum şi actualizarea indicatorilor tehnico­

economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii „ Consolidare, reabilitare 

şi modernizare Şcoala Gimnazială nr. 31 ", din bd. Lacul Tei nr. 116, Sector 2, Bucureşti 

şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 17, NU - O, ABŢ 

- 5, NU VOTEAZĂ - 3. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac 

Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, 

Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE : Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu. 

NU VOTEAZĂ: Dogaru Georgeta, Mustafa Mădălina, Săftoiu Claudiu. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Ionescu 

Valentin-Marius, Vîjîiac Mihai - Viorel - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali:Matei Vasile-Silviu -

ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 6, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea H.C.L. Sector 2 nr. 27612024, precum şi actualizarea indicatorilor tehnico­

economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii „ Consolidare, reabilitare 

şi modernizare şcoală - corp C6, imobil Liceul Teoretic Mihail Sadoveanu ", din str. 

Popa Lazăr nr. 8A, Sector 2, Bucureşti; 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 
Doamna Paula Pasciuc şi domnul Pantelin sunt membri în Consiliul de administraţie. De 

preferat, recomand să nu votaţi. 

Se supune la vot, punctul nr.6, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea H.C.L. Sector 2 nr. 27612024, precum şi actualizarea indicatorilor tehnico­

economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii „ Consolidare, reabilitare 

şi modernizare şcoală - corp C6, imobil Liceul Teoretic Mihail Sadoveanu ", din str. 

Popa Lazăr nr. 8A, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA - 18, NU - O, ABŢ -5, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
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PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Cucotieş Cosmin­

Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei­

Romică, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei . 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu. 

NU VOTEAZĂ: Pantelin Sergiu-Mihai, Pasciuc Paula. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Ionescu 

Valentin-Marius, Săftoiu Claudiu, Vijîiac Mihai - Viorel - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Matei Vasile-Silviu -

ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 7, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea H.C.L. Sector 2 nr. 2i 7124.07.2025, precum şi actualizarea indicatorilor 
tehnico-economici şi a devizului general, pentru obiectivul de investiţii „ Consolidare, 

reabilitare şi modernizare corp Ci - Şcoala Gimnazială Sfântul Silvestru ", din str. 

Oltarului nr. ii, Sector 2, Bucureşt" 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Doamna Lăzăroiu şi domnul Vîjîiac sunt membri în Consiliul de administraţie . 

Recomand să nu votaţi . 

Se supune la vot, punctul nr. 7, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea H.C.L. Sector 2 nr. 2i 7124.07.2025, precum şi actualizarea indicatorilor 

tehnico-economici şi a devizului general, pentru obiectivul de investiţii „ Consolidare, 

reabilitare şi modernizare corp Ci - Şcoala Gimnazială Sfântul Silvestru ", din str. 

Oltarului nr. ii, Sector 2, Bucureşti ş i aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA - i 9, NU - O, ABŢ - 5, NU VOTEAZĂ - i. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina , Manea Alexandru-Ştefan , 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, 

Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică , 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
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ABŢINERE: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu. 

NU VOTEAZĂ: Lăzăroiu Ioana-Gela. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Ionescu 
Valentin-Marius, Săftoiu Claudiu, Vijfiac Mihai - Viorel - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Matei Vasile-Silviu -
ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 8, proiectul de hotărâre privind actualizarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii de 
interes local "Reabilitare sistem rutier Aleea foră nume spate bloc Şos. Colentina nr. 2D, 
Sector 2, Bucureşti "; 

Se supune la vot, punctul nr.8, proiectul de hotărâre privind actualizarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii de 

interes local "Reabilitare sistem rutier Aleea fără nume spate bloc Şos. Colentina nr. 2D, 

Sector 2, Bucureşti "şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 

DA - 19, NU- O, ABŢ- 5, NU VOTEAZĂ-1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei­

Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu. 

NU VOTEAZĂ: Lungeanu Dragoş. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Ionescu 

Valentin-Marius, Săftoiu Claudiu, Vijfiac Mihai - Viorel -PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Matei Vasile-Silviu -

ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr.9, proiectul de hotărâre privind actualizarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii de 
interes local "Reabilitare sistem rutier Strada Episcopul Damaschin ", Sector 2, 
Bucureşti; 
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Se supune la vot, punctul nr.9, proiectul de hotărâre privind actualizarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii de 

interes local "Reabilitare sistem rutier Strada Episcopul Damaschin ", Sector 2, Bucureşti 

şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 19, NU - 1, ABŢ 

- O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: Matei Vasile-Silviu, 

ABŢINERE: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel , Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Pellegrini Marius-Ovidiu, 

NU VOTEAZĂ: Pantelin Sergiu-Mihai, 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Ionescu 
Valentin-Marius, Săftoiu Claudiu, Vijîiac Mihai - Viorel - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Matei Vasile-Silviu -
IMPOTRIVA. 

Este prezentat punctul nr. 1 O, proiectul de hotărâre privind aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general în vederea amenajării unui loc de 
joacă şi agrement, pentru suprafaţa de 300 mp, situat în Sos. Pantelimon, nr. 301, Sector 

2, Bucureşti; 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Da domnule 

Croitoru, vă rog! 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Analizând proiectul, n-am putut să nu 

observ că avem un preţ de amenajare de 2.141 lei pe metru pătrat şi automat am făcut o 

comparaţie cu Colentina 19 cu suprafaţă similară, reabilitat în mandatul USR, unde costul 

a fost de 1303 . Adică, acum reabilităm la dublu, ca să înţelegem exact! 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Cred că şi preţurile s-au dublat, 

datorită guvernării din ultimii ani! 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Nu cred domnule viceprimar. 

Doamna Alexandra Dobre, Director General Adjunct D.G.A.S.P.C. Sector 2: 

Bună ziua, Alexandra Dobre, de la DGASPC Sector 2, referitor la întrebarea 

dumneavoastră, aş vrea să aduc câteva lămuriri , dacă îmi permiteţi. În primul rând, 

preţurile sunt conform unui deviz realizat de un profesionist în domeniu. Deci nu am 

făcut noi DGASPC, angajaţii , funcţionarii , acest deviz, unu la 
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are preţuri actualizate faţă de cel la care făceaţi dumneavoastră referire, respectiv acum 

câtiva ani de zile. Astăzi sunt cu totul alte costuri decât cele de acum câtiva ani si cel mai , , , 

important de menţionat este că locul de joacă este accesibilizat, deci este normal să fie o 

diferenţă de preţ faţă de speţă la care aţi făcut referire, pentru că se accesibilizează, el 

până acum a existat şi în trecut, dar tocmai pentru că nu era accesibilizat s-au primit şi 

amenzi în acest sens, motiv pentru care am constatat această necesitate de a fi refăcut, 

adaptat noilor condiţii legislative, accesibilizat şi sigur şi vizual dar şi practic, să fie mai 

frumos şi mai practic decât cel care era în trecut. 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Am înţeles ş i apreciez chiar vă mulţumesc 

că s-a făcut această accesibilizare. Totuşi , vorbim de un cost dublu. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Domnul 

Pellegrini, vă rog! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Văd că un carusel, de exemplu, 

un carusel pentru persoane cu dizabilităţi , costă 132.520 lei, la o căutare pe net, ce-i drept 

cel mai scump l-am găsit undeva la 30 şi ceva de mii de lei! Adică e ceva mai deosebit la 

el, e altfel decât ce se găseşte în mod normal în comerţ? 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai , preşedinte de şedinţă: Sunt foarte 

diferite preţurile. Asta ştiu şi eu că am lucrat în domeniu în funcţie de specificaţiile 

tehnice. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Sunt mai multe categorii de 

preţ. Eu spuneam că cel mai scump pe care l-am văzut era undeva la 32.000 lei , ceva de 

genul ăsta. Mă gândesc că poate e ceva mai deosebit, e altceva decât se poate găsi în mod 

normal, asta ar fi întrebarea mea? 

Doamna Alexandra Dobre Director General Adjunct D.G.A.S.P.C. Sector 2: 

Accesibilizarea acestui loc de joacă se va face de către personal specializat. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Nu, mă refeream strict la un 

carusel. Aşa se numeşte, carusel pentru persoane cu dizabilităţi. 

Doamna Alexandra Dobre Director General Adjunct D.G.A.S.P.C. Sector 2: Eu n­

am prospect de la dumneavoastră, deci n-aş putea să-mi dau cu părerea pe asta. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Nu, e în proiect. 

Doamna Alexandra Dobre Director General Adjunct D.G.A.S.P.C. Sector 2: Vă 

referiţi la cea din proiect? 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: 139 .560 lei şi ce am găsit eu în 

comerţ, e cel mai scump, undeva la 30.000 de asta eram curios, cum e caruselul ăsta faţă 

de ce se găseşte în mod normal, de costă atât! 

Doamna Alexandra Dobre Director General Adjunct D.G.A.S .P.C. Sector 2: 

Costul este raportat la specificaţiile tehnice pe care acest carusel sau orice altă 
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componentă a locului de joacă va trebui să le îndeplinească conform legislaţiei în 

vigoare, având în vedere accesibilizarea. Deci componentele şi cât va costa fiecare 

component! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Am înţeles! 

Se supune la vot, punctul nr.I O, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general în vederea amenajării unui loc de 

joacă şi agrement, pentru suprafaţa de 300 mp, situat în Sos. Pantelimon, nr. 301, Sector 

2, Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 18, 

NU - 5, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, 

Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantel in Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei . 

ÎMPOTRIVĂ: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian. 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Dincă Adrian, Săftoiu Claudiu. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Ionescu 

Valentin-Marius, Vijîiac Mihai - Viorel - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Săftoiu Claudiu - NU 

VOTEAZĂ 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Matei Vasile -Silviu -

ÎMPOTRIVĂ. 

Este prezentat punctul nr.11, proiectul de hotărâre privind aprobarea 
documentaţiei tehnico-economice, faza Studiu de Fezabilitate-SF, a indicatorilor 
tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii "Modernizarea 
clădirii de birouri P+ 1 E existente şi extindere cu un corp P + 2E"; 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă : Domnul 
Pellegrini, vă rog! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Din păcate cred că pun întrebări 
în gol. Acum dumneavoastră aţi văzut pe ce aţi plătit 300.000 lei, pe studiul ăsta de 

fezabilitate? Adică pe lângă faptul că e făcut pentru Poliţia Locală care nu mai există, 

trecând peste faptul că beneficiarul practic nu mai există legal, dar e făcut de nişte 
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oameni care evident nici nu au fost în teren. Asta o dată! A doua oară, faptul că Poliţia 

Locală are nevoie de mai multe birouri, mai mult spaţiu, deşi urmează să devină mai 

puţini ca număr, ajungem la un cost per metru pătrat construibil de 9.000 euro. Adică ce 
birouri facem de 9.000 euro, costul pe metru pătrat construit? 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Este cineva în 

sală care poate lămuri pe domnul Pellegrini? Domnule Pellegrini, formulaţi o întrebare în 
scris şi cu siguranţă vă va răspunde cineva. 

Se supune la vot, punctul nr.li, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei tehnico-economice, faza Studiu de Fezabilitate-SF, a indicatorilor 

tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii "Modernizarea 

clădirii de birouri P+ 1 E existente şi extindere cu un corp P+ 2E" şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 20, NU - 5, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ 

- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei . 

ÎMPOTRIVĂ: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel , Năstăsescu Mihai-Cristian, 
Pellegrini Marius-Ovidiu, Matei Vasile-Silviu. 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Este prezentat punctul nr. 12, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 180126. 04.2023 privind aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivului de investiţii de 
interes local "Reabilitare şi modernizare sistem rutier aleea foră nume între aleea 
Câmpul Moşilor şi Şoseaua Mihai Bravu", prin actualizarea de temă privind lucrările de 
construcţii la obiectivul „Modernizare, reconfigurare, reabilitare domeniul public (spaţii 

pietonale şi carosabile, inclusiv spaţii verzi şi parcări) cuprins între aleea Câmpul 
Moşilor şi şoseaua Mihai Bravu, inclusiv racorduri la arterele de circulaţie intersectate, 
respectiv racordul cu artera de circulaţie identificată cu IE 233403 ", precum şi prin 
actualizarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general ; 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Domnul 
Năstăsescu! 
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Domnul consilier local Năstăsescu Mihai Cristian: Trebuie să remarc cu tri steţe că 

efectiv aţi măcelărit proiectul ăsta dintr-o zonă care trebuia să fie una modernă. Acum o 

să avem o mare de masini si de comercianti ambulanti care îsi vor tine toată marfa 
' ' ' ' ' ' 

obţinută prin cine ştie ce mijloace în acele maşini parcate pe acele locuri de parcare cu 

care vă lăudaţi. Nu v-am întrerupt, vă rog să păstraţi liniştea, deci vă rog să păstraţi 

liniştea că eu nu v-am întrerupt, după aceea puteţi să vorbiţi şi dumneavoastră. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Vă rog frumos 

să vă liniştiţi şi să vorbim pe rând, domnule Năstăsescu , vă rog. Doamna Pasciuc, vă rog 

frumos să încercăm să vorbim pe rând. 

Domnul consilier local Năstăsescu Mihai Cristian: În al doilea rând, văd că urmează 
să folosiţi spre fabricate le cumpăraţi cumva de la domnul Negoiţă. În al treilea rând, asta 

numai consultare publică n-a fost. Ne-aţi acuzat pe noi că n-am făcut consultare publică 

şi v-am dovedit în justiţie că am făcut. Vreau să ştiu ş i eu care care este. Nu v-am 

întrerupt. Vă rog să vă aşteptaţi rândul, vă rog să vă aşteptaţi rândul, iar acum aţi făcut 

efectiv o bătaie de joc de consultare publică. Nu există anunţ pe site-ul primăriei , nu 

există rezultatul consultării publice, nu există nimic. Vă mulţumesc. O să dovedim în 

justiţie . 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Să supunem la 

vot. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Îmi permiteţi? Aş dori să clarific aspectul legat de consultarea publică , aşa cum aţi 
precizat şi dumneavoastră. Nici înainte şi nici acum nu a fost necesară procedura expres 

prevăzută de legea privind transparenţa decizională în administraţia publică Legea 

52/2003 , pentru că în discuţie nu se află act cu aplicabilitate generală la nivelul întregului 

sector şi aplicabil tuturor cetăţenilor, ci este vorba de modernizări parţiale , aşa cum au 

fost şi la celelalte străzi. Deci nu implică procedura la care faceţi referire, cu anunţ public 

şi consultare, după caz, dacă cere vreo asociaţie , o cere. În schimb, există posibilitatea 

unor întâlniri informale cu cetăţenii , întâlniri pe care legea chiar Ie prevede şi le 

recomandă aleşilor pe timpul fostului mandat de care ştiţi şi în prezent, la întâlnirile 

autorităţilor executive cu cetăţenii. Dar, repet, acestea nu sunt formalizate în documentele 

specifice Legii 52/2003. Şi acest aspect a fost de altfel clarificat şi tranşat în instanţă, în 

sensul că nu s-a anulat documentaţia şi nici actele anterioare privind acest proiect legat de 

acest aspect invocat de dumneavoastră. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Vă rog! 

Cetăţean Sector 2: În numele comunităţii din Obor, care îşi doreşte un Obor mai 

curat, mai sigur, mai puţin poluat, mai puţin aglomerat, reprezintă astăzi oamenii care şi­

au dorit retragerea acestei modificări de pe ordinea de zi. Din păcate , domnul primar nu 

le-a dat această ocazie. Pe lângă faptul că nu aţi respectat transparenţa decizională, 

dumneavoastră sau cine a iniţiat acest proiect, nu a respectat nici Legea 411/ 2001 , având 

în vedere că Halele Obor reprezintă un monument istoric şi necesită un aviz de la Direcţia 

de Cultură de la Ministerul Culturii. Deci , nu aţi respectat legea. 
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Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Şi acest aspect este reglementat prin Planul Urbanistic Zonal al Sectorului 2, în cuprinsul 
căruia a fost reîncadrat cadastral zona de protecţie, astfel încât la momentul de faţă nu 

este necesar avizul de la Ministerul Culturii. 

Cetăţean Sector 2: Vom vedea în instanţă . 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Deci, aceast aspect a fost confirmat, este reglement! 
Cetăţean Sector 2: Muţumesc. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Cum vă numiţi , 

vă rog? 

Domnul Andrei Popescu: Bună ziua, Andrei Popescu reprezint comunitatea asta, 

ALMO din Obor şi grupul CIVIC Obor. Împreună cu vecinii mei , am venit aici din 

contră să susţinem că nu am fost consultaţi pe vechiul proiect. Ne-am exprimat 

dezaprobarea şi dezacordul pentru vechiul proiect. În schimb, noul proiect a apărut ca 

urmare a consultărilor cu comunitatea locală, cu cei din zonă, în urma consultărilor door 

to door şi a rezultat acest proiect, de acum. Vechiul proiect nu a fost , nu a apărut ca o 

consultare, a fost impus. Ăsta în schimb a apărut ca rezultat al consultării între cetăţeni , 

între locuitori. Noi, cei care stăm în Obor şi administraţia locală, nu numai şi în 

Chiristigiilor. 

Cetăţean Sector 2: Aş vrea să vă mai spun că există şi o comunitate care îşi doreşte 

acest proiect, dar acum este la lucru, pentru că lucrează şi nu au putut veni. Am spus că 

locuiesc la Obor. Vă spun strada, la Maşina de Pâine. Vreţi să veniţi la mine? 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Ce legătură aveţi doamna 

dumneavoastră? Oamenii aceia sunt pentru parcări. Mihaiu i-a minţit o groază de timp cu 

parcările, a plantat doar stâlpişori , primarul stâlpişor, asta a făcut. Oamenii nu au fost 

ascultaţi , sunt toţi care locuiesc acum în blocul ALMO, dumneavoastră locuiţi în altă 

parte. 

Domnul Andrei Popescu: Realitatea e că în vechiul proiect, fostul primar ne-a 

minţit că ne va aloca locuri de parcare la piaţă sau pe nu ştiu unde. Toate locuri 

nefezabile. În primul rând la piaţă se reduc locurile de parcare. În spate sunt locuri date 

nominal de către ADP. Nu sunt şapte parcări , cum se laudă, avem doar Aleea cu Ceas, 

Chiristigiilor şi cea de pe Colentina, care oricum toate trei sunt supraaglomerate. Dacă le 

mai şi reducem, luăm maşinile în casă, unde le mai punem? Nu este normal. Pe lângă 

asta, mă scuzaţi că vă întrerup, fostul primar voia să ne trimită către un privat. În urma 

consultărilor a rezultat că vrem şi avem nevoie de locuri de parcare. Nu vrem 

pietonalizare, nu avem nevoie de terase la geamuri. Noi vrem pur şi simplu o zonă 

modernă, o zonă curată şi o zonă sigură. Pe lângă asta, în vechea variantă a fostului 
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primar am avut dificultăţi şi cu accesul maşinii de pompieri şi cu toate maşinile mari care 

vin şi asigură aici diverse utilităţi . 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Haideţi să 

votăm. 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Dacă îmi permiteţi , domnule preşedinte! 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Da, domnul 

Croitoru! 

Domnul consilier local Croitoru Angel : Păi vreau să vă atrag atenţia că această 

zonă nu este o zonă din curtea unui bloc şi nu amenajăm o zonă pentru locuitorii unui 

bloc. Este o zonă de interes pentru toţi locuitorii sectorului 2. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela: Dacă îmi permiteţi? 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Spuneţi 

doamnă. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela: Aş vrea să-i felicit pe domnii din 

blocul ALMO care au luptat atât de mult ca să-şi câştige drepturile. După cum ştiţi, anul 

trecut am înfiinţat o comisie de evaluare, m-am întâlnit cu dânşii de foarte multe ori. În 

sfârşit s-a făcut dreptate pentru că erau puşi într-o situaţie disperată, nu putea să ajungă o 

salvare, nu putea să ajungă o maşină de pompieri , nu putea să se întâmple nimic. Să faci 

să faci o zonă de food pe lângă magazinul Bucur Obor în condiţiile în care tu ai autorizat 

construcţii de mai multe zone food în Piaţa Obor, mi se pare o prostie. Mă bucur că aţi 

reuşit, aţi luptat ş i vă felicit. 

Se supune la vot, punctul nr.12, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 180126. 04. 202 3 privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivului de investiţii de 

interes local "Reabilitare şi modernizare sistem rutier aleea foră nume între aleea 

Câmpul Moşilor şi Şoseaua Mihai Bravu", prin actualizarea de temă privind lucrările de 

construcţii la obiectivul „Modernizare , reconfigurare, reabilitare domeniul public 

(spaţii pietonale şi carosabile, inclusiv spaţii verzi şi parcări) cuprins între aleea Câmpul 

Moşilor şi şoseaua Mihai Bravu, inclusiv racorduri la arterele de circulaţie intersectate, 

respectiv racordul cu artera de circulaţie identificată cu IE 233403 ", precum şi prin 

actualizarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 18, NU - 4, ABŢ - 2, NU VOTEAZĂ 

- I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina , Lăzăroiu Ioana-Gela, 
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Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai. 

ÎMPOTRIVĂ: Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Pellegrini Marius-Ovidiu. 

ABŢINERE: Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

NU VOTEAZĂ: Badea Anda-Simona, 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Ionescu 

Valentin-Marius, Săftoiu Claudiu, Vijîiac Mihai-Viorel: PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Matei Vasile-Silviu -Împotrivă. 

Este prezentat punctul nr.13, proiectul de hotărâre privind emiterea acordului 

pentru includerea în Programul naţional de investiţii „ Şcoli sigure şi sănătoase" a 

obiectivului de investiţii „ Lucrări de consolidare, reabilitare şi modernizare la Colegiul 

Economic „A.D. Xenopol " (corp vechi) inclus în lista obiectivelor de investiţii aprobată 

prin Ordinul Ministrului Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Administraţiei nr. 158812025 

privind aprobarea listei obiectivelor de investiţii propuse spre finanţare prin Programul 

naţional de investiţii „ Şcoli sigure şi sănătoase ",· 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Domnul Radu Octavian Andrei si domnul Ohaci Andrei sunt membri în Consiliul de , 

administraţie. Recomand să nu votaţi. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai preşedinte de şedinţă: Doamna Badea, 

vă rog! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Noi salutăm includerea obiectivului în 

lista programului şcoli sigure şi sănătoase! O singură întrebare aveam, ştiu că pentru 

Şcoala Xenopol începuse la un moment dat, acum câţiva ani , în timpul mandatului 

precedent, începuseră eforturile de proiectare şi aş vrea să ştiu în ce stadiu suntem acum 

cu proiectul de consolidare şi reabilitare al şcolii? 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu Mihai , preşedinte de şedinţă: Este cineva 

care o poate ajuta pe doamna Badea cu un răspuns? Doamna Badea o să primiţi un 

răspuns în scris dacă formulaţi întrebarea. 

Se supune la vot, punctul nr.13, proiectul de hotărâre privind emiterea acordului 

pentru includerea în Programul naţional de investiţii „Şcoli sigure şi sănătoase" a 

obiectivului de investiţii „ Lucrări de consolidare, reabilitare şi modernizare la Colegiul 

Economic „A.D. Xenopol" (corp vechi) inclus în lista obiectivelor de investiţii aprobată 

26 r. 
' 



prin Ordinul Ministrului Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Administraţiei nr. 158812025 

privind aprobarea listei obiectivelor de investiţii propuse spre finanţare prin Programul 

naţional de investiţii „ Şcoli sigure şi sănătoase" şi aprobat de către Consiliul Local 

Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 23, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Săftoiu Claudiu, Badea Anda-Simona, Croitoru 

Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Ohaci Andrei-Romică, Radu Octavian Andrei. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Ionescu 
Valentin-Marius, Matei Vasile-Silviu, Săftoiu Claudiu, Vijîiac Mihai-Viorel :PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Ohaci Andrei-Romică - NU 

VOTEAZĂ. 

Este prezentat punctul nr. 14, proiectul de hotărâre privind acordarea unui sprijin 
financiar pentru Arhiepiscopia Bucureştilor - Centrul de zi pentru copii Sfânta Treime 
(Situaţie de lucrări nr. I aferentă Contractului nr. 5412025) ,· 

Se supune la vot, punctul nr.14, proiectul de hotărâre privind acordarea unui 

sprijin financiar pentru Arhiepiscopia Bucureştilor - Centrul de zi pentru copii Sfânta 

Treime (Situaţie de lucrări nr. I aferentă Contractului nr. 5412025) şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 22, NU - 2, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ 

- I . 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Manea Alexandru-Ştefan , 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea Anda-Simona, Croitoru 

Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Vîjîiac Mihai­

Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru 

Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: Pellegrini Marius-Ovidiu, Năstăsescu Mihai-Cristian. 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Lăzăroiu Ioana-Gela. 
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Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Ionescu 

Valentin-Marius, Matei Vasile-Silviu, Săftoiu Claudiu, Vijfiac Mihai-Viorel:PENTRU 

Este prezentat punctul nr.15, proiectul de hotărâre privind acordarea unui sprijin 
financiar pentru Arhiepiscopia Bucureştilor - Centrul de Îngrijiri Paliative Sfântul 
Nectarie (Situaţia de lucrări nr. 1 aferentă Contractului nr. 5512025); 

Se supune la vot, punctul nr.15, proiectul de hotărâre privind acordarea unuz 

sprijin financiar pentru Arhiepiscopia Bucureştilor - Centrul de Îngrijiri Paliative 

Sfântul Nectarie (Situaţia de lucrări nr. 1 aferentă Contractului nr. 5512025) şi aprobat 

de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 23, NU - 2, ABŢ- O, NU 

VOTEAZĂ- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile­

Silviu, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin 

Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: Năstăsescu Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu. 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Ionescu 

Valentin-Marius, Matei Vasile-Silviu, Săftoiu Claudiu, Vijfiac Mihai-Viorel:PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 16, proiectul de hotărâre privind acordarea unui sprijin 
financiar pentru Parohia Doamna Oltea (Situaţia de lucrări nr. 2 aferentă Contractului 
nr. 2412025) ; 

Se supune la vot, punctul nr.16, proiectul de hotărâre privind acordarea unui 

sprijin financiar pentru Parohia Doamna Oltea (Situaţia de lucrări nr. 2 aferentă 

Contractului nr. 2412025) şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA - 17, NU - 4, ABŢ - 2, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Croitoru 
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Angel, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei­

Romică, Pantelin Sergiu-Mihai. 

ÎMPOTRIVĂ: Năstăsescu Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu, Dogaru 

Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ABŢINERE: Badea Anda-Simona, Matei Vasile-Silviu, 

NU VOTEAZĂ: Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Dincă Adrian . 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Ionescu 

Valentin-Marius, Săftoiu Claudiu, Vijfiac Mihai-Viorel: PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Matei Vasile-Silviu-

ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr.17, proiectul de hotărâre privind acordarea unui sprijin 
financiar pentru Parohia Sfinţii Trei lerarhi-Fundeni (Situaţia de lucrări nr. 1 aferentă 
Contractului nr. 9012025); 

Se supune la vot, punctul nr.17, proiectul de hotărâre privind acordarea unui 

sprijin financiar pentru Parohia Sfinţii Trei lerarhi-Fundeni (Situaţia de lucrări nr. 1 

aferentă Contractului nr. 9012025) şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA - 20, NU - 3, ABŢ - 2, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, , 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: Croitoru Angel, Năstăsescu Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-

Ovidiu, 

ABŢINERE: Badea Anda-Simona ,Matei Vasile-Silviu, 
NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Ionescu 
Valentin-Marius, Săftoiu Claudiu, Vijîiac Mihai-Viorel: PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Matei Vasile-Silviu­
ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 18, proiectul de hotărâre privind aprobarea plafonului 
maximal pentru anularea sumelor mai mici de 40 lei, cu care contribuabilii figurează 
datori către bugetul local al Sectorului 2, ca total al creanţelor fiscale, la data de 31 
decembrie 2025; 
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Se supune la vot, punctul nr.18, proiectul de hotărâre privind aprobarea plafonului 

maximal pentru anularea sumelor mai mici de 40 lei, cu care contribuabilii figurează 

datori către bugetul local al Sectorului 2, ca total al creanţelor fiscale, la data de 31 

decembrie 2025 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -

22, NU - O, ABŢ - 3, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, 

Ohaci Andrei-Romică,Pantelin Sergiu-Mihai. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE : Dogaru Georgeta, Matei Vasile-Silviu, Trandaş Dan-Andrei. 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Ionescu 

Valentin-Marius, Săftoiu Claudiu, Vijîiac Mihai-Viorel: PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Matei Vasile-Silviu-ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr.19, proiectul de hotărâre pentru aprobarea 
Regulamentului privind prestarea de către contravenienţi a activităţii în folosul 
comunităţii pe raza administrativ teritorială a Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti,· 

Se supune la vot, punctul nr.19, proiectul de hotărâre pentru aprobarea 

Regulamentului privind prestarea de către contravenienţi a activităţii în folosul 

comunităţii pe raza administrativ teritorială a Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 23, NU - O, ABŢ-

1, NU VOTEAZĂ -1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 

Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei­

Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Matei Vasile-Silviu. 
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NU VOTEAZĂ: Badea Anda-Simona. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Ionescu 
Valentin-Marius, Săftoiu Claudiu, Vijiiac Mihai-Viorel: PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali:Matei Vasile-Silviu-ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 20, proiectu/ de hotărâre privind aprobarea 
implementării de către Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului 
Sector 2 a proiectului pilot privind acordarea de carduri valorice pentru achiziţia de 
îmbrăcăminte şi încălţăminte beneficiarilor aflaţi în sistemul de protecţie socială al 

Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2 din cadrul 
locuinţelor protejate (maxim) pentru persoane adulte cu dizabilităţi,· 

Se supune la vot, punctul nr.20, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

implementării de către Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului 

Sector 2 a proiectului pilot privind acordarea de carduri valorice pentru achiziţia de 

îmbrăcăminte şi încălţăminte beneficiarilor aflaţi în sistemul de protecţie socială al 

Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2 din cadrul 

locuinţelor protejate (maxim) pentru persoane adulte cu dizabilităţi şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ 

- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel, 

Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru 

Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Ionescu 

Valentin-Marius, Matei Vasile-Silviu, Săftoiu Claudiu, Vijiiac Mihai-Viorel: PENTRU 

Este prezentat punctul nr.21, proiectul de hotărâre pentru aprobarea 
implementării proiectului pilot privind asigurarea tratamentului cataractei,· 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Aş vrea să spun şi eu câteva cuvinte 

despre acest proiect. E un proiect care este foarte impontat pentru comunitate şi pentru 
31 

I VLJlt 
spre r.e..,c .imbare 

S°=CRl=~A~ Gf:" ,,...C""' 



persoanele care nu-şi permit să se opereze. Proiectele de anvergură merg mână în mână 

cu cele sociale, pentru că un sector cu adevărat echilibrat şi eficient este cel în care 

fiecare locuitor este ajutat, înţeles şi susţinut să aibă o viaţă demnă . Consiliul Local al 

Sectorului 2 poate da astăzi semnalul că înţelege acest deziderat, prin votul acordat 

prezentului proiect pe care îl propun şi care are în vedere întreprinderea de măsuri de 

asistenţă socială pentru asigurarea suportului financiar necesar pentru tratamentul 

cataractei pentru persoanele vulnerabile. Funcţia vizuală afectată de cataractă are un 

impact profund a supra-vieţii de zi cu zi, limitând autonomia personală şi creând bariere 

semnificative în desfăşurare a activităţilor obişnuite care nouă ni se par normale. De 

aceea este atât de important acest proiect. Oferim locuitorilor Sectorului 2 şansa unei 

vieţi aşa cum o avem noi , cei care gândim proiecte pentru ei. Pierderea treptată a vederii 

înseamnă pierderea autonomiei asupra propriei vieţi şi care creează sentimente de 

inutilitate, dependenţă până la anxietate şi depresie. Nu întâmplător vin astăzi în faţa 

dumneavoastră cu acest proiect în evidenţa DGASPC Sector 2, numărul total al 

persoanelor cu handicap vizual copiii , adulţi şi vârstnici este de 1284. Decontarea 

lentilelor intraoculare de către Casa de Asigurări de Sănătate are ca preţ de referinţă suma 

de 457 lei, în timp ce costurile reale sunt de şapte-opt ori mai mari. Şi nu în ultimul rând 

persoanele cu deficienţă vizuală reprezintă o parte importantă a comunităţii noastre. 

Sectorul 2 este singurul loc dintr-o capitală europeană care are o instituţie a nevăzătorilor, 

Vatra Luminoasă, care a ajuns atât de cunoscută şi celebră încât a dat numele unei străzi 

şi chiar a unui cartier. Prin acest proiect nu arătăm doar grija faţă de cei care ne-au 

acordat încrederea lor, dar le dovedim că nu le-am uitat promisiunile. În sectorul 2 nu 

lăsăm pe nimeni în urmă. Vă mulţumesc tuturor pentru votul acestui proiect. 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

La acest proiect a fost înregistrat un amendament pentru a sprijini şi a aduce completări. 

Am înţeles că este de acord şi domnul Ohaci cu aceste completări , de către domnul 

Trandaş . Deci vă rugăm să susţineţi propunerile dumneavoastră . 

Domnul consilier local Trandaş Dan-Andrei: Precizez din start, da aşa este. Nu 

schimbăm scopul proiectului. Cu acest amendament depus de mine şi împreună cu colega 

mea Georgeta Dogaru, îl facem aplicabil. E un proiect foarte bun şi apreciez iniţiativa 

colegului nostru iniţiator Andrei Ohaci. Am depus acest amendament pentru că în forma 

actuală există riscul să nu ajungă la oamenii care chiar au nevoie. Împart în trei puncte 

acest amendament. Primul punct se referă la simplificarea criteriilor pentru beneficiari. 

Astfel , în loc de trei praguri, care sunt complicate şi ar fi de 25% sau de 50 la copiată, 

propunem un criteriu unic sprijin integral pentru toţi cei cu venit pe membru de familie 

sub salariu minim net pe economie. De ce fac asta? Pentru că în Bucureşti coşul minim 

de consum pentru un trai decent este undeva în jur de 4.300 lei, iar salariul minim este de 
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2.574 lei. Nu vedem cum o persoană cu un venit de 2.000 lei poate să îşi permite să 

contribuie cu plata a jumătăţii din sumă pentru această operaţie , şi anume din suma de 

4.500 lei , adică mai mult decât venitul lunar. Al 2-lea punct vizează partea tehnică, 

criteriile pentru pentru clinici. În sectorul 2 există în total doar cinci clinici oftalmologice 

care pot realiza astfel de operaţii. Cu condiţiile in iniţiale doar din sector şi cu peste 1000 

de operaţii pe an, riscam să nu se înscrie nici un furnizor. Prin amendamentul ăsta, 

extindem selecţia la nivel de municipiu, la nivelul Bucureştiului şi scădem pragul de la 

1 OOO la 500 de intervenţii pe an. Şi ca să înţelegem proporţia, 1 OOO de intervenţii pe an ar 

fi însemnat undeva aproape de patru intervenţii pe zi, pe zi lucrătoare pe an şi astfel 

reducem la 500, ceea ce ar însemna două intervenţii pe zi lucrătoare pe an. Şi al 3-lea 

punct a mutat o parte dintre cerinţele din faza de selecţie în contractul de execuţie, unde 

pot fi verificate concret. În acest fel, beneficiarii vor avea garantate consultaţiile şi 

perioada de îngrijire post-operatorie gratuită. Asta înseamnă proceduri mai simple, dar 

standarde de calitate păstrate. Pe scurt, prin acest amendament adăugăm claritate şi şi 

echitate. Nu relaxăm regulile ca să scădem standardele, ci pentru ca programul să 

funcţioneze în mod real, cu mai mulţi furnizori şi mai mulţi beneficiari. În final , nu 

vorbim doar despre operaţii şi despre oamenii care îşi recapăde vederea şi demnitatea, 

cum a spus şi iniţiatorul proiectului. De aceea, vă invit să votaţi pentru acest amendament 

ca să vedem cu toţii mai clar beneficiile acestui proiect. 

Se supune la vot, AMENDAMENTUL nr. 5050130.10.2025 la punctul nr.21, 

proiectul de hotărâre pentru aprobarea implementării proiectului pilot privind 

asigurarea tratamentului cataractei şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA - 24, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea Anda-Simona, 

Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu 

Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, 

Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Pasciuc Paula. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Ionescu 
Valentin-Marius, Săftoiu Claudiu, Vijîiac Mihai-Viorel: PENTRU 
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Se supune la vot, punctul nr.21,cu amendament, proiectu/ de hotărâre pentru 

aprobarea implementării proiectului pilot privind asigurarea tratamentului cataractei şi 
aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU - O, ABŢ-
0, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea 
Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel, 
Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru 
Georgeta, Trandaş Dan-Andrei . 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Ionescu 

Valentin-Marius, Săftoiu Claudiu, Vijiiac Mihai-Viorel: PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 22 proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea HCL S2 nr. 22412017 privind aprobarea finanţării de la bugetul local a 

cheltuielilor neeligibile care nu se finanţează de la bugetul de stat în cadrul Programului 

Naţional de Dezvoltare Locală 2017-2020, modificată şi completată prin HCL S2 nr. 

9912020, HCL S2 nr. 11112021, HCL S2 nr. 33012021, HCL S2 nr. 35912021, HCL S2 nr. 

11812021, HCL S2 nr. 22912020 şi HCL S2 nr. 27112022; 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Acest proiect prin care se ajustează 

sumele care sunt alocate din partea bugetului local pentru cheltuielile neeligibile, citind 

Ordonanţa care stă la baza PNDL, constat că cheltuielile neeligibile sunt în general se 

ridică la maximum 10% din valoarea indicatorilor unui proiect. În cazul de faţă am 

observat că în lista respectivă există indicatori în care avem vreo 40% cheltuieli eligibile, 

finanţabile prin PNDL şi să ajung la proporţie de circa 60% pentru cheltuieli neeligibile. 

Putem avea o explicaţie de ce s-a ajuns aici, care este motivarea pentru care cheltuielile 

neeligibile ajung să depăşească mai mult de jumătate din valoarea totală a acestor 

investiţii? 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu- Mihai, preşedinte de şedinţă: O poate 

lămuri cineva pe doamna Badea? Vă rugăm, doamna Badea, de asemenea şi la această 

întrebare, dacă puteţi să formulaţi în scris şi veţi primi un răspuns. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Nu, aştept răspuns în scris. Consider 

că întrebând în şedinţă poţi să pui semnul egal între întrebarea în şedinţa de consiliu şi 

transmiterea în scris. Aştept răspunsul direct. 
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Se supune la vot, punctul nr.22, proiectul de hotărâre pentru modificarea ş i 

completarea HCL S2 nr. 2241201 7 privind aprobarea finanţării de la bugetul local a 

cheltuielilor neeligibile care nu se finanţează de la bugetul de stat in cadrul Programului 

Naţional de Dezvoltare Locală 201 7-2020, modificată ş i completată prin HCL S2 nr. 

9912020, HCL S2 nr. 11112021, HCL S2 nr. 33012021, HCL S2 nr. 35912021, HCL S2 nr. 

11812021, HCL S2 nr. 22912020 şi HCL S2 nr. 27112022 şi aprobat de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 20, NU - 5, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică , Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: Anda-Simona, Croitoru Angel , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu. 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Ionescu 

Valentin-Marius, Săftoiu Claudiu, Vijiiac Mihai-Viorel: PENTRU 

Este prezentat punctul nr.23, proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului 
general al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti pe anul 2025; 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Cu privire la rectificarea bugetară! 

Ce pot să vă spun, am citit-o, n-am fost surprinsă! De ce să zic, n-am rămas surprinsă, 

pentru că am văzut încă o dată că au fost transferaţi peste 100 de milioane de lei de la 

cheltuielile de investiţii la cheltuielile cu bunuri şi servicii. Asta pare să fie o regulă a 

acestei administraţii , regula că mai degrabă decât să facem investiţii durabile care să 

rămână şi peste ani, mai bine dăm cu puţin var, suplimentăm cheltuielile cu salubrizarea. 

Am văzut că s-au alocat 25 de milioane de lei în plus pentru salubrizare, în condiţiile în 

care gunoaiele tronează pe toate străzile din sectorul 2 şi din păcate pare să existe, nu 

ştiu , suntem ca satul fără câini. Efectiv avem foarte, foarte multe gunoaie, din ce în ce 

mai multe, dar noi le dăm şi mai mulţi bani. La şcoli s-au redus 30 de milioane de lei de 

la investiţii , în curţile şcolilor şi s-au pus 15 milioane de lei peste toate cheltuielile cu 

reparaţiile cu var şi cu nu ştiu lavabil. Din păcate, trebuie să fim conştienţi de faptul că 

şcolile au început, nu ştiu dacă se mai execută lucrări în momentul de faţă şi totuşi noi 

35 



punem în continuare bani, dăm bani pe reparaţiile din şcoli . Ăsta e un mare semn de 

întrebare pe care mi-l pun, dar vă lansez şi dumneavoastră provocarea de a vă gândi de ce 

avem cheltuieli cu reparaţiile care depăşesc acum 30 de milioane de euro pe anul 2025 . 

Este o sumă enormă, iar reparaţii în şcoli nu mai au loc în momentul de faţă. De 

asemenea, am constatat cu surprindere că avem o trecere de la cheltuieli de capital cu 

spaţiile verzi, de la proiecte serioase, fundamentate de 29 de milioane de lei s-au tăiat şi 

s-au pus 43 de milioane de lei la nu ştiu, tuns iarba sau habar n-am. Sunt nişte cheltuieli 

de întreţinere a spaţiilor verzi. Înţeleg întreţinerea spaţiilor verzi , dar trebuie să facem 

lucrările acestea şi cu cap. Senzaţia mea este că, în general, după ce am citit această 

rectificare, care urmează linia celorlalte rectificări din lunile anterioare, că această 

administraţie pur şi simplu vrea să facă pierdute anumite cheltuieli , astfel încât să nu ne 

mai dăm seama pe ce s-au dus banii. Trebuie să bugetăm mult mai cu atenţie , mult mai cu 

cap şi să ne gândim că totuşi trebuie să lăsăm ceva în urmă. Din păcate, noi nu vom vota 

această rectificare bugetară. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu- Mihai, preşedinte de şedinţă: Domnul 

Matei! 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Voiam să întreb, pe lângă cele spuse 

de colega mea Anda, dacă domnul Hopincă, anul acesta va mai acorda suplimentare la 

bursele pentru elevi, în special cele sociale? Dacă ne poate răspunde cineva? N-am văzut 

nici-o modificare pe rectificarea bugetară şi atunci am zis să întreb? 

Doamna Pîrvan Florentina, Director, Direcţia Economică: Ştiu că se lucrează la 

proiectul de hotărâre privind bursele, urmează să intre în consiliu. Într-adevăr, în acest 

moment, în buget nu mai avem fonduri disponibile pentru burse, dar după ce vom şti 

cuantumul şi dimensiunea bugetului pe care va trebui să-l , probabil în noiembrie vom 

veni cu rectificare pentru burse. 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Deci, să înţeleg că în acest moment nu 

avem buget, dar avem buget pentru SUPERCOM! 

Doamna Pîrvan Florentina, Director, Direcţia Economică: Pentru că mai întâi 

trebuie să aprobăm cuantumul burselor. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Păi , nu avem buget alocat pentru burse, 

pentru că nu este momentan astăzi acum pe masă discuţia despre burse. Dar dacă eraţi 

atât de interesaţi despre orice subiect de schimbare cu referire la buget, eu m-aş fi întrebat 

că lucrurile acestea trebuia să le avem în discutie în comisii si trebuia să veniti cu ' , ' 

amendamente. Dacă nu vă interesează doar o simplă filmare pe facebook sau alte reţele 

de socializare şi vă întreb câte amendamente aţi adus la acest proiect astăzi , acum? 
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Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Mulţumesc, pentru întrebare! E 

adevărat, nu am adus nici-un amendament astăzi , dar nici postări pe facebook nu fac mai 

multe sau cel puţin nu fac cât faceţi dumneavoastră . 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Mă refeream la doamna Badea, mai ales! 

Răspunsul pentru care nu sunt bani acum alocaţi pentru acest proiect este pentru că nu 

avem acest proiect în dezbatere, în discuţie pe masă, astăzi. Nu este discuţia că nu sunt 

bani pentru burse, nu se pune problema de aşa ceva. Nu-i avem astăzi alocaţi pentru 

burse, pentru că nu avem pe masă acest proiect. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu- Mihai, preşedinte de şedinţă : Domnul 

Matei , vă rog frumos. Haideţi să lăsăm şi pe domnul Croitoru! 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Nu, nu, e în regulă, am înţeles. N-avem 

bani de burse, avem bani de SUPERCOM. Întrebarea şi mirarea mea e următoarea cu cât 

mai mulţi bani la SUPERCOM, cu atât e mai mult gunoi pe stradă! E direct proporţional , 

n-o să înţeleg niciodată cum reuşim! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Dar să ştiţi că nici pentru avioane, de 

exemplu, n-avem bani, că nu discutăm astăzi despre avioane. Deci exact asta v-am spus şi 

despre burse. Nu este vorba că nu sunt bani în buget despre burse, tot timpul au fost şi tot 

timpul vor exista ... când va fi discuţia şi vom avea proiectul de burse, automat se vor găsi 

şi banii , nu se pune problema. 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Dacă se poate, da! Doamna Paşiuc, 

dacă ştiţi sau dacă nu ştiţi , vă aduc eu la cunoştinţă. Să ştiţi că şcolile au trimis către 

primărie lista cu bursele şi noi puteam deja pune pe rectificarea aceasta banii pentru 

burse . În alte sectoare s-a şi făcut acest lucru, dar repet, cred că cei care vor să-şi facă 

imagine sau să posteze pe facebook sunt cei care comentează. Eu am pus doar o întrebare 

adresată în special din partea părinţilor. 

Se supune la vot, punctul nr.23, proiectul de hotărâre privind rectificarea 

bugetului general al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti pe anul 2025 şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 20, NU - 5, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ-O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi , Din că Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei. 
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ÎMPOTRIVĂ: Anda-Simona, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 
Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu. 

ABŢINERE : 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Ionescu 
Valentin-Marius, Săftoiu Claudiu, Vijîiac Mihai-Viorel: PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 24, proiectul de hotărâre privind aprobarea denumirii 
unei unităţi de învăţământ preuniversitar particular - Grădiniţa "Jnnovation 
Kindergarten and Nursery ", care va funcţiona pe raza Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti începând cu anul şcolar 2025-2026; 

Se supune la vot, punctul nr.24, proiectul de hotărâre privind aprobarea denumirii 

unei unităţi de învăţământ preuniversitar particular - Grădiniţa "Jnnovation 

Kindergarten and Nursery ", care va funcţiona pe raza Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti începând cu anul şcolar 2025-2026 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 

2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel, 

Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru 

Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Ionescu 

Valentin-Marius, Săftoiu Claudiu, Vijîiac Mihai-Viorel: PENTRU 

Este prezentat punctul nr.25, proiectul de hotărâre privind solicitarea către 

Consiliul General al Municipiului Bucureşti de transmitere în administrarea Consiliului 
Local al Sectorului 2 a imobilului aparţinând domeniului public al Municipiului 
Bucureşti, situat în Bucureşti, strada Mătăsari, nr. 44, Sector 2, în vederea consolidării 
clădirii şi utilizării acesteia în scopul desfaşurării de activităţi culturale şi educaţionale; 

Se supune la vot, punctul nr.25, proiectul de hotărâre privind solicitarea către 

Consiliul General al Municipiului Bucureşti de transmitere în administrarea Consiliului 
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Local al Sectorului 2 a imobilului aparţinând domeniului public al Municipiului 

Bucureşti, situat în Bucureşti, strada Mătăsari, nr. 44, Sector 2, în vederea consolidării 

clădirii şi utilizării acesteia în scopul desfaşurării de activităţi culturale şi educaţionale 

şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU - O, ABŢ 

- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel , 

Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru 

Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Ionescu 

Valentin-Marius, Săftoiu Claudiu, Vijîiac Mihai-Viorel: PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 26, proiectul de hotărâre privind proiectul de hotărâre 

al Consiliului Local Sector 2 pentru solicitarea acordului Consiliului General al 
Municipiului Bucureşti în vederea împuternicirii exprese a Consiliului Local al 
Sectorului 2 de a hotărî cu privire la încheierea unui protocol de colaborare între 
Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Administraţia Municipală pentru Consolidarea 
Clădirilor cu Risc Seismic; 

Se supune la vot, punctul nr.26, proiectul de hotărâre privind proiectul de hotărâre 

al Consiliului Local Sector 2 pentru solicitarea acordului Consiliului General al 

Municipiului Bucureşti în vederea împuternicirii exprese a Consiliului Local al 

Sectorului 2 de a hotărî cu privire la încheierea unui protocol de colaborare între 

Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Administraţia Municipală pentru Consolidarea 

Clădirilor cu Risc Seismic şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA - 20, NU - O, ABŢ - 5, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-
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Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu. 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Ionescu 

Valentin-Marius, Săftoiu Claudiu, Vijîiac Mihai-Viorel: PENTRU 

Este prezentat punctul nr.27, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 
Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a 
Consiliului Local Sector 2 de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al 
Municipiului Bucureşti ş i Fundaţia Roma Education Fund Romania, pentru organizarea 
în comun a unor programe culturale, educaţionale şi sociale deschise întregii comunităţi 
rome, în vederea incluziunii sociale şi economice a cetăţenilor romi de pe raza 
Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti precum şi pentru promovarea patrimoniului şi a 
dialogului intercultural rom ; 

Se supune la vot, punctul nr.27, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a 

Consiliului Local Sector 2 de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti şi Fundaţia Roma Education Fund Romania, pentru organizarea 

în comun a unor programe culturale, educaţionale şi sociale deschise întregii comunităţi 

rome, în vederea incluziunii sociale şi economice a cetăţenilor romi de pe raza 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti precum şi pentru promovarea patrimoniului şi a 

dialogului intercultural rom şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA - 20, NU - O, ABŢ - 5, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ : 
ABŢINERE: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu. 

NU VOTEAZĂ: 
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Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Ionescu 

Valentin-Marius, Săftoiu Claudiu, Vijîiac Mihai-Viorel: PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 28, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 
Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a 
Consiliului Local Sector 2 de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al 
Municipiului Bucureşti şi Administraţia Fondului Imobiliar a Municipiului Bucureşti 
(AFI), în vederea derulării de proiecte comune de interes locali; 

Se supune la vot, punctul nr.28, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a 

Consiliului Local Sector 2 de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti şi Administraţia Fondului Imobiliar a Municipiului Bucureşti 

(AFI), în vederea derulării de proiecte comune de interes locali şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 19, NU - O, ABŢ - 5, NU VOTEAZĂ 

- 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, 

Lungeanu Dragoş , Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu, 

NU VOTEAZĂ: Manea Alexandru-Ştefan. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Ionescu 

Valentin-Marius, Săftoiu Claudiu, Vijîiac Mihai-Viorel: PENTRU 

Este prezentat punctul nr.29, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 
Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local 
Sector 2 de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi 
Agenţia Naţională pentru Sport, în vederea derulării de proiecte comune de interes local; 

Se supune la vot, punctul nr.29, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local 

Sector 2 de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi 

Agenţia Naţională pentru Sport, în vederea derulării de proiecte comune de interes local 
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şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 19, NU - O, ABŢ 

- 5, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin­

Marius, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu. 

NU VOTEAZĂ: Ohaci Andrei-Romică. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Ionescu 
Valentin-Marius, Săftoiu Claudiu, Vîjîiac Mihai-Viorel: PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 30, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 
Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a 
Consiliului Local al Sectorului 2 de a dispune cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al 
Municipiului Bucureşti şi Federaţia Română de Baschet, precum şi pentru aprobarea 
asocierii dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Federaţia Română de Baschet in 
vederea realizării în comun a unor acţiuni şi proiecte care vizează activităţi şi competiţii 
sportive; 

Se supune la vot, punctul nr.30, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a 

Consiliului Local al Sectorului 2 de a dispune cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti şi Federaţia Română de Baschet, precum şi pentru aprobarea 

asocierii dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Federaţia Română de Baschet in 

vederea realizării în comun a unor acţiuni şi proiecte care vizează activităţi şi competiţii 

sportive şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 20, NU 

- O, ABŢ - 5, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
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ABŢINERE: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu. 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Ionescu 

Valentin-Marius, Săftoiu Claudiu, Vijîiac Mihai-Viorel: PENTRU 

Este prezentat punctul nr.31, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 
Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local al 

Sectorului 2 de a dispune cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului 
Bucureşti şi Federaţia Română de Judo, precum şi pentru aprobarea asocierii dintre 
Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Federaţia Română de Judo în vederea finanţării 
şi realizării în comun a unor acţiuni şi proiecte care vizează activităţi şi competiţii 

sportive,· 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu- Mihai, preşedinte de şedinţă: Domnul 

Năstăsescu , vă rog! 

Domnul consilier local Năstăsescu Mihai-Cristian: În buget, de la începutul 

anului, erau 336 de milioane, cu fonduri PNRR şi alte fonduri ale Uniunii Europene. Aţi 

reuşit să cheltuiţi anul ăsta puţin peste 60 de milioane. Deci de la o execuţie de 

aproximativ 20%, nici 20% iar asta din inerţie pentru că erau proiectele începute şi au 

mers cum au mers. Pe lângă că aţi alocat doar o fracţie pentru străzi , anul ăsta n-aţi 

mişcat mai nimic, aţi mai tăiat încă o dată şi avem doar 2% execuţie pentru infrastructura 

rutieră. Să nu vă mire când o să vă înjure nu numai pietonii la sfârşitul anului o să vă 

înjure şi şoferii care dau în toate gropile din străzile din sectorul 2. În schimb pe bunuri şi 

servicii , duduie de rupe treaba, daţi-ne ca la păcănele . Mai aveţi să reînviaţi moda cu 

panseluţe! 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu- Mihai, preşedinte de şedinţă: Vă rog 

frumos să păstraţi un limbaj adecvat şedinţei de consiliu. 

Domnul consilier local Năstăsescu Mihai-Cristian: Era neadecvat în limbajul meu? 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu- Mihai, preşedinte de şedinţă: Chestia cu 

păcănelele, mi se pare deplasat! 

Domnul consilier local Năstăsescu Mihai-Cristian: Eu ştiu că e în DEX! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Ce-aţi spus mai exact, că n-am înţeles? 

Domnul consilier local Năstăsescu Mihai-Cristian: Urmăriţi înregistrarea şi poate 

înţelegeţi. 

Se supune la vot, punctul nr.31, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local al 
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Sectorului 2 de a dispune cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti şi Federaţia Română de Judo, precum şi pentru aprobarea asocierii dintre 

Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Federaţia Română de Judo în vederea finanţării 

şi realizării în comun a unor acţiuni şi proiecte care vizează activităţi şi competiţii 

sportive şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 19, NU 

- O, ABŢ- 5, NU VOTEAZĂ- 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu loana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, 

Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu. 

NU VOTEAZĂ: Georgescu Gianina. 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Ionescu 

Valentin-Marius, Săftoiu Claudiu, Vijfiac Mihai-Viorel: PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 32, proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de 
execuţie al bugetului general al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti la 30. 09.2025; 

Se supune la vot, punctul nr.32, proiectul de hotărâre privind aprobarea contului 

de execuţie al bugetului general al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti la 30.09.2025 

şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 19, NU - 2, ABŢ 

- 3, NU VOTEAZĂ - I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, 

Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: Croitoru Angel , Năstăsescu Mihai-Cristian. 

ABŢINERE: Badea Anda-Simona, Matei Vasile-Silviu, Pellegrini Marius-Ovidiu. 

NU VOTEAZĂ: Manea Alexandru-Ştefan. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Ionescu 

Valentin-Marius, Săftoiu Claudiu, Vijfiac Mihai-Viorel: PENTRU 
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Este prezentat punctul nr.33, proiectul de hotărâre privind modificarea ş i 

completarea H.C.L. nr. 236124.07.2025 pentru aprobarea Programului de finanţare, din 
bugetul local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, a programelor sportive din 
cadrul Programului sportiv de utilitate publică „Promovarea sportului de performanţă " 

şi pentru aprobarea Metodologiei privind finanţarea programelor sportive din cadrul 
programului sportiv de utilitate publică „Promovarea sportului de performanţă "; 

Se supune la vot, punctul nr.33, proiectul de hotărâre privind modificarea ş i 

completarea H.C.L. nr. 236124.07.2025 pentru aprobarea Programului de finanţare, din 

bugetul local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, a programelor sportive din 

cadrul Programului sportiv de utilitate publică „Promovarea sportului de performanţă " 

şi pentru aprobarea Metodologiei privind finanţarea programelor sportive din cadrul 

programului sportiv de utilitate publică „Promovarea sportului de performanţă " şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 20, NU - O, ABŢ-

5, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, , 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Badea Anda-Simona, Croitoru Angel , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu. 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Ionescu 

Valentin-Marius, Săftoiu Claudiu, Vijiiac Mihai-Viorel: PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 34, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor 

de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (C.G.B.); 

Se supune la vot, punctul nr.34, proiectul de hotărâre privind aprobarea unuz 

ajutor de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (C. G.B.) şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 24, NU - O, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ- I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
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PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel, 

Ionescu Valentin-Marius, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE : 

NU VOTEAZĂ: Ohaci Andrei-Romică. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Ionescu 

Valentin-Marius, Săftoiu Claudiu, Vijîiac Mihai-Viorel: PENTRU 

Este prezentat punctul nr.35, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor 
de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (N.MA.) ; 

Se supune la vot, punctul nr.35, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui 

ajutor de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (N.MA.) şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 23, NU - O, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ-2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Pellegrini 

Marius-Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş. 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Ionescu 

Valentin-Marius, Săftoiu Claudiu, Vijîiac Mihai-Viorel: PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 36, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor 
de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (Z.E.) ; 

Se supune la vot, punctul nr.36, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui 

ajutor de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (Z.E.) şi aprobat de către 
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Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 23, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ 

- 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina , Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile-Silviu, Pellegrini 

Marius-Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Croitoru Angel , Năstăsescu Mihai-Cristian. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Ionescu 

Valentin-Marius, Săftoiu Claudiu, Vijfiac Mihai-Viorel: PENTRU 

Este prezentat punctul nr.3 7, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor 
de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (I. V) ,· 

Se supune la vot, punctul nr.3 7, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui 

ajutor de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (I. V) şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 23, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ 

- 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina , Manea Alexandru-Ştefan, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea Anda-Simona, Croitoru 

Angel, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Pellegrini 

Marius-Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lăzăroiu Ioana-Gela. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Ionescu 
Valentin-Marius, Săftoiu Claudiu, Vfjîiac Mihai-Viorel: PENTRU 
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Este prezentat punctul nr. 38, proiectul de hotărâre privind acordarea unui sprijin 
financiar pentru Parohia Sfinţi (Situaţia de lucrări nr. 4 aferentă Contractului nr. 
112023) ; 

Se supune la vot, punctul nr.38, proiectul de hotărâre privind acordarea unui 

sprijin financiar pentru Parohia Sfinţi (Situaţia de lucrări nr. 4 aferentă Contractului nr. 

112023) şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 20, NU 

- 2, ABŢ- 2, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: Năstăsescu Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu. 

ABŢINERE: Badea Anda-Simona, Matei Vasile-Silviu, 

NU VOTEAZĂ: Croitoru Angel. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Ionescu 

Valentin-Marius, Săftoiu Claudiu, Vijîiac Mihai-Viorel: PENTRU 

Este prezentat punctul nr.39, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor 
de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (1.L.1) ; 

Se supune la vot, punctul nr.39, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui 

ajutor de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (l.L.1) şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 24, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ 

- 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu 

Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, 

Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 
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NU VOTEAZĂ: Croitoru Angel. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Ionescu 

Valentin-Marius, Săftoiu Claudiu, Vijîiac Mihai-Viorel: PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 40, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor 

de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (S. C.); 

Se supune la vot, punctul nr.40, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui 

ajutor de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (S. C.) şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ 

- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel , 

Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru 

Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Ionescu 

Valentin-Marius, Săftoiu Claudiu, Vijîiac Mihai-Viorel: PENTRU. 

Este prezentat punctul nr.41, proiectul de hotărâre privind desemnarea 

reprezentanţilor Consiliului Local al Sectorului 2 în consiliile de administraţie ale 

unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti; 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Trebuie să vă aduc la cunoştinţă că aceste două proiecte 41 şi 42, fiind privitoare la 

persoanele consilierilor locali , va trebui să le votăm secret. Avem procesele verbale prin 

care s-au stabilit reprezentanţii , dacă sunt alte propuneri sau dacă sunt alte observaţii cu 

privire la ceea ce s-a stabilit până acum, va trebui să le comunicaţi şi eventual vom mai 

vota până se ajunge la forma fitală. Dacă nu putem, dacă nu sunt observaţii faţă de ceea 

ce s-a stabilit de comun acord, atunci vom putea vota direct proiectul cu membrii 

desemnaţi de către dumneavoastră şi, prin urmare, avem pregătite buletinele. Vom apela 
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nominal, pe rând, în ordinea alfabetică prezenţa la urnă. E vorba de reprezentanţi 

desemnaţi voluntar, pentru a supraveghea procesul de votare a proiectului. Din partea 

dumneavoastră, câte o persoană. 

Se supune la vot, punctul nr.41, proiectul de hotărâre privind desemnarea 

reprezentanţilor Consiliului Local al Sectorului 2 în consiliile de administraţie ale 

unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe raza Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 prin procedura de 

VOT SECRET, cu următorul cvorum: DA - 21, NU - O, ABŢ- O, foră a se vizualiza, afişa 

sau prelua din sistemul de vot, structura individuală a votului. 

Este prezentat punctul nr. 42, proiectul de hotărâre privind desemnarea 
reprezentanţilor Consiliului Local al Sectorului 2 în Comisiile pentru evaluarea şi 

asigurarea calităţii în unităţile de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe 

raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti; 

Se supune la vot, punctul nr.42, proiectul de hotărâre privind desemnarea 

reprezentanţilor Consiliului Local al Sectorului 2 în Comisiile pentru evaluarea şi 

asigurarea calităţii în unităţile de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe 

raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 

prin procedura de VOT SECRET, cu următorul cvorum: DA - 21, NU - O, ABŢ - O, foră 

a se vizualiza, afişa sau prelua din sistemul de vot, structura individuală a votului. 

Este prezentat punctul nr.43, proiectul de hotărâre privind aprobarea şi 

implementarea proiectului „Educaţie pentru viitor-bursele Fundaţiei Tinmar "; 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: As avea si eu trei întrebări la acest , , 

proiect. În primul şi în primul rând aş vrea să ştiu cum am estimat numărul de beneficiari 

din anexa unu din convenţia de colaborare de la moteodologia privind implementarea 

proiectului, unde avem 865 de beneficiari. Dacă ne poate spune cineva cum s-a ajuns la 

acest număr? 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: A 

fost rezultatul datelor transmise de către unităţile de învăţământ, pentru că dacă aţi 

observat în criterii este vorba de copii care a obţinut în anul şcolar anterior nota 9,50 şi au 

beneficiat şi de burse sociale. Deci acest număr de elevi poate fi identificat cu uşurinţă în 

şcoli care au şi note de 9,50 şi communicate în timpul pregătirii proiectului către DGAPI. 

În felul acesta a fost stabilit numărul de beneficiari. 
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Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Înţeleg, dar asta înseamnă că noi ştim 

deja câţi beneficiari vom avea pentru următoarele opt luni. Adică noi calculăm 250 lei per 

elev pe lună ori 865. Aşa am avut bugetul. 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Există ... îl pune la dispoziţie această fundaţie, ea finanţând exclusiv acest proiect. Deci 

nu e vorba de burse din bugetul local , burse pe care le oferă fundaţia unui număr de 800 

şi ceva de copii pe care. „ 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Deci doar 865? Adică dacă sunt mai 

mulţi elevi cu 9,50 nu mai beneficiază? 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Am înţeles că aşa s-a estimat numărul din toate şcolile, adică să aibă şi bursă socială. 

Sunt elevi care provin din medii defavorizate sau cu probleme sociale şi au şi nota, sunt 

condiţii cumulative pe care trebuie să le îndeplinească. Asta şi-a dorit fundaţia în mod 

cumulativ copiii din medii defavorizate sau vulnerabile şi să aibă notă mare, medie peste 

9,50. Deci nu poate să fie un număr foarte , foarte mare. Probabil la acest număr de elevi 

s-a ajuns şi a fost comunicat către direcţie. 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu : Dar noi vorbim de elevii care urmează 

să beneficieze! 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Păi da, urmează începând cu luna următoare , noiembrie, dar media de 9,50 nu poate fi 

luată în considerare decât cea din anul anterior, se acordă în baza rezultatelor din anul 

anterior. Aşa este procedura şi la nivelul elevilor din ... 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Am înţeles! Cum se va da la clasa a 9-

a, de exemplu? Pe ce medie se va genera această bursă? Sau cum se ia în calcul media de 

la Evaluarea Naţională sau media de la clasa a 8-a de exemplu? 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Nu vă supăraţi dar sunt nişte bani 

de la o fundaţie , ar trebui să mulţumim. 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: De acord, nici-o problemă! Dar la 

clasa a 5-a, de exemplu, de ce nu dăm? 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Dar dumneavoastră din banii 

dumneavoastră proprii de ce nu daţi? 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Păi, eu poate dau din banii mei . 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Păi spuneţi câte burse aţi dat din 

banii proprii? Acum faceţi şi reguli la fundaţie! 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Nu fac reguli, pun nişte întrebări! Nu 

înţeleg de ce domnul Ohaci e destul de inflamat! 
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Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Nu e nimeni inflamat, dar nu puteţi 

pune restricţii unei fundaţii! 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Dar n-am pus restricţii domnul Ohaci, 

am pus nişte întrebări! 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romi că: ... Trebuie să vă dea dumneavoastră 

explicaţii de ce vor să facă bine? 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Domnul Ohaci sunt întrebări ale 

părinţilor! Sunt cetăţeni ai Sectorului 2, cred că au dreptul! 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Aţi început aşa? Aţi spus că aveţi 

dumneavoastră nişte întrebări? 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Da, ca reprezentant în Consiliul Local, 

ca şi dumneavoastră de altfel domnul Ohaci! 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu-Mihai , preşedinte de şedinţă: Continuaţi , 

domnul Matei cu întrebările! 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Întrebarea numărul trei era, de ce nu 

pot lua şi elevii clasa a 5-a de, exemplu? De ce nu se poate calcula conform metodologiei 

de acordare la burse? 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu-Mihai, preşedinte de şedinţă: Doamna 

Georgescu, vă rog? 

Doamna consilier local Georgescu Gianina: Atâta timp cât banii vm de la o 

fundaţie şi au fost nişte condiţii pentru a fi împărţiţi aceşti bani, n-au luat în calcul şi 

copiii care vin cu calificative. Da, se ia în calcul media absolvită în anul anterior, 2024, 

2025 . Ei au calificative! 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Am înţeles că sunt calificative! Eu 

întrebam de ce n-ar putea să ia şi copiii de la clasa a 5-a? 

Doamna consilier local Georgescu Gianina: Bineînţeles că putea să vină o altă 

fundaţie care să se gândească şi la cei care au doar calificative. Dumnealor s-au gândit 

doar la acest aspect şi mulţumim că se gândesc la elevii din Sectorul 2. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu-Mihai, preşedinte de şedinţă: Am înţeles! 

Se supune la vot, punctul nr.43, proiectul de hotărâre privind aprobarea şi 

implementarea proiectului „Educaţie pentru viitor-bursele Fundaţiei Tinmar " şi aprobat 

de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU - O, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ-O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 
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Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Badea 

Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel, 

Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru 

Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Ionescu 

Valentin-Marius, Săftoiu Claudiu, Vijîiac Mihai-Viorel: PENTRU 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu-Mihai, preşedinte de şedinţă: Domnul 

Pellegrini, vă rog! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Nu ştiu exact de cine ar ţine 

chestia asta! M-au contactat mai mulţi cetăţeni. Unul din ei a şi trimis o solicitare, a 

primit şi număr de înregistrare, dacă puteţi să notaţi 158556 din 16.10.2025, este vorba de 

bucata aia teren privat din Sectorul 2, aşa o bucăţică, e ceva ciudat drumul Mănăstirii şi 

strada Balonului undeva prin nord, care a fost închisă şi acum se ocoleşte foarte mult din 

cauza asta şi întrebarea ar fi dacă nu ar putea primăria să exproprieze bucata aia de teren 

privat ca să facă drumul, să-l continue pentru că ar fluidiza foarte, foarte mult zona. E 

cumva cu sectorul I! În primul rând să răspundeţi cetăţeanului , că are şi număr de 

înregistrare şi poate să, nu ştiu să luaţi şi asta în calcul, exproprierea, că v-ar ajuta foarte 

mult zona aia şi traficul în zona aia. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu-Mihai , preşedinte de şedinţă: Mulţumim, 

domnul Pellegrini. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela: Da, în acelaşi timp, dacă se ajunge la 

expropriere trebuie făcut şi în sectorul 1, adică discutaţi şi cu sectorul I dacă spuneţi că 

terenul este. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Nu, am înţeles că fix doar bucata 

aia este în Sectorul 2. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu-Mihai, preşedinte de şedinţă: Domnul 

Dimon vă rog frumos! Dacă putem să ajutăm pe domnul Dimon cu un microfon, vă rog. 

Domnul Dimon Valentin, Preşedinte al Grupului de Acţiune Locală Sector 2, 

Bucureşti: Numele meu este Valentin Dimon. Aşa cum se spune în Europa, momentan 

sau pentru o perioadă de timp deţin poziţia de preşedintele al Grupului de Acţiune Locală 

Sector 2 Bucureşti. În calitate de preşedinte am reuşit să aducem în Sectorul 2, 6, 1 

milioane euro. Am colaborat bine si cu fosta administratie si multumim colaborăm la fel 
' ' ' ' 
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de bine şi cu actuala administraţie şi ne dorim să mai aducem bani în sectorul 2, prin 

acest instrument, denumit Community-led local development. Am reuşit alături de alte 

grupuri de acţiune locală din întreaga Europă să pornim o Reţea Europeană a GAL-urilor 

urbane. Această Reţea Europeană a GAL-urilor urbane intenţionează să mă să mărească 

alocarea financiară pentru următorul buget al Uniunii Europene, în acelaşi timp să 

negocieze cu fiecare stat ca la o eventuală modificare de regulament sau de programe 

naţionale să dea către GAL-uri sume suplimentare. Pentru aceasta de fiecare dată când 

orice beneficiar sau solicitant se duce şi depune un proiect de finanţare, reprezentantul 

legal trebuie să dea o declaraţie prin care asumă că pe o perioadă de 6 luni, 12 luni, 18 

luni, în funcţie de cât decide programul, asigură sustenabilitate. Noi la GAL acum avem 

posibilitatea să depunem proiecte de aproximativ 20 de milioane de euro, dar trebuie ca 

eu, în calitate de reprezentant legal, să-mi asum că GAL-ul vă asigura sustenabilitatea 

proiectului. Noi avem o cotizaţie care s-a stabilit în anul 2017 de 0,50 RON, care n-a fost 

plătită decât începând cu anul 2023 , când am obţinut în mod voluntar finanţarea de 6, 1 

milioane euro. La momentul de faţă, eu deţin această funcţie tot voluntar, deci nu-mi iau 

banii, nu fac chestiunea asta pentru bani, ci o fac pentru că sunt cetăţean al sectorului 2 şi 

locuiesc aici de aproximativ 20 de ani. Îmi cresc copiii aici şi îmi doresc alături de 

comunitatea de aici să dezvoltăm sectorul 2. Pare utopic, pare frumos , dar chiar îmi 

doresc şi am pasiune în ceea ce fac. Am rugat conducerea Autorităţii Publice Locale să 

încerce să mărească această cotizaţie, nu pentru că vreau eu bani acasă la mine, ci pentru 

că eu trebuie să-mi asum sustenabilitatea proiectelor pe care trebuie să le solicităm la 

GAL. Probabil că o să se vină sau o să rugăm pe cineva din Consiliul Local să ne ajute cu 

o iniţiativă de proiect de hotărâre, dar am venit în prealabil să vă prezint şi dacă aveţi 

nevoie de informaţii suplimentare, să vă spun că stau la dispoziţia tuturor, că vă dăm 

toate informaţiile de care aveţi nevoie, că avem transparenţă 100%, nu este GAL-ul meu, 

deşi din nefericire la momentul de faţă, ca să ştiţi, mi-am pus apartamentul ca sediu 

social, pentru că legea nu permite. Am pornit cu GAL-ul, cu sediul social în primărie. La 

un moment dat, pe vechea administraţie ni s-a spus că este cumva la limită din punct de 

vedere legal să mai stăm cu sediul în primărie şi ca să nu se desfiinţeze GAL-ul, am fost 

de acord, bineînţeles gratuit, să pun la dispoziţie sufrageria mea ca GAL-ul să 

funcţioneze. Deci, la momentul de faţă GAL Sector 2, cu sediul la mine acasă, a adus 

pentru comunitatea din sectorul 2, 6, 1 milioane euro. Îmi doresc ca într-o iniţiativă a 

Hotărârii Consiliului Local să ne măriţi această cotizaţie, repet, ca să putem să mai 

aducem proiecte în comunitatea din sectorul 2. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Mă bucur să vă cunosc, domnule 

preşedinte. Aş avea trei întrebări pe care să vi le adresez legat de ce aţi spus până acum. 

Este excelent că ati adus banii acestia. Stiu că era vorba de suma de 6 milioane acum 2 , , ' 
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ani , când am participat la elaborarea strategiei pentru GAL. Aş vrea să vă întreb în primul 

rând dacă puteţi să ne daţi câteva exemple de astfel de proiecte care au fost implementate 

cu aceşti bani? Salut faptul că aţi dus banii aceştia şi sper să avem din ce în ce mai mulţi. 

Doi la mână, în rectificarea bugetară de astăzi există suma de 540.000 lei care este 

alocată pentru GAL şi nu-mi dau seama cum, în ce context a fost ea alocată, din moment 

ce dumneavoastră spuneţi că ar trebui. 

Domnul Dimon Valentin, Preşedinte al Grupului de Acţiune Locală Sector 2, 

Bucureşti: N-am ştiut. Eu am venit doar să mă prezint! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Şi trei , din strategia pentru GAL, ştiu 

că am avut şi o măruntă contribuţie legată de suportarea proiectelor care presupun 

schimbarea surselor de încălzire, să zicem neoficiale, non-standard, care ar putea să 

prezinte un pericol pentru familiile care le folosesc, cu surse de încălzire mai sigure 

pentru casele persoanelor care ar putea beneficia de asta. Şi nu ştiu dacă din proiectele 

respective s-a implementat în vreo familie, în comunitate ceva de genul acesta. 

Domnul Dimon Valentin, Preşedinte al Grupului de Acţiune Locală Sector 2, 

Bucureşti: Foarte bune întrebările şi mulţumesc. Într-adevăr, când am scris strategia în 

2023, alături de dumneavoastră şi fosta dumneavoastră colegă Alina Seghedi, cu care am 

stat două nopţi întregi şi 2 zile să reuşim să scoatem toate informaţiile şi să le depunem. 

La momentul de faţă cei 6 milioane de euro sunt licitaţi. Deci, noi am deschis apelul de 

proiecte! Da, este deschis pe site-ul GAL-lului. La acest moment sunt câţiva potenţiali 

solicitanţi care vor să vină să depună proiecte la Gal, că banii aceştia nu intră direct în 

conturile GAL? Da, banii aceştia sunt alocaţi pentru sectorul 2. Pe unele apeluri doar 

primăria poate depune şi spre exemplu, s-a discutat despre un centru în Paroşeni pentru a 

se reabilita, moderniza şi pentru a fi transformat în Centrul Comunitar Integrat. Un alt 

apel este destinat Organizaţiilor Non-Guvernamentale şi în interiorul GAL-ului avem 

organizaţii destul de puternice care sunt interesate şi să vină să depună proiect. Noi doar 

selectăm proiectele, le contractăm, iar implementarea se face de către organizaţii din 

sectorul 2. Şi mai avem un apel pentru locuinţe şi îmbunătăţirea condiţiilor de locuit pe 

care noi îl gândeam de atunci, inclusiv pentru panouri solare şi pentru surse alternative de 

încălzire a locuinţelor, să nu mai ajungem, doamne fereşte într-un exemplu de Rahova 

sau alte nebunii de genul acesta şi este în continuare prevăzut în strategie. Suplimentar, 

am rugat pentru că regulamentul european permite, am rugat să se dea voie pentru 

locuinţele sociale, avem obligaţia să asigurăm un număr de locuinţe sociale de 16 

locuinţe sociale, avem o alocare financiară de 800.000 euro şi regulamentul permite 

inclusiv achiziţia de pe piaţa liberă şi am cerut statului român să modifice programul, 

pentru că programul nu permitea, regulamentul european permitea şi statul roman la 

solicitarea nu numai a GAL Sector 2, ci a tuturor GAL-urilor din România, a fost o astfel 
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de solicitare şi se va putea achiziţiona inclusiv de pe piaţa liberă. De ce? Pentru că 

problema socială este astăzi , până construim noi 2,3,5 ani de zile, s-ar putea să nu mai 

rezolvăm nimic, să nu mai ameliorăm nimic. Şi atunci am spus lăsaţi-ne să achiziţionăm. 

De asemenea, sunt apeluri la Comisia Europeană la care GAL-ul poate aplica în direct, 

care presupune îmbunătăţire a condiţiilor de locuit pentru mai multă populaţie. Noi ne 

referim acum doar la zona marginalizată, că atât era apelul de proiecte la momentul la 

care am depus proiectul, dar acum ne dorim să preluăm cât mai multe persoane aflate în 

situaţii de risc şi să le introducem în situaţia de hausing şi de mediere a situaţiei de 

locuire. Dacă mai aveţi întrebări , vă stau la dispoziţie şi după şedinţă. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Domnule preşedinte, mai am eu o 

întrebare? O ultimă întrebare care nu este legată de GAL. Aş vrea să reiau subiectul 

burselor, suplimentării burselor sociale. Întrebarea mea este legată de planurile 

administraţiei de a introduce pe ordinea de zi , poate luna viitoare, a unui proiect de 

hotărâre prin care să se suplimenteze bursele sociale, aşa cum s-a întâmplat în toţi anii de 

până acum. Şi nu ştiu dacă cineva poate să-mi răspundă la întrebare. Nu mă refer doar la 

bursele sociale care au fost suplimentate prin proiectul anterior, ci la bursele sociale. În 

general ştiu că erau extra 200 lei faţă de banii care veneau de la Guvern. Şi întrebarea 

este dacă urmează să avem un astfel de proiect de hotărâre luna viitoare, în noiembrie, 

prin care familiile , copiii care fac parte din familii defavorizate să beneficieze de aceşti 

bani. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu-Mihai, preşedinte de şedinţă: Poate să- i 

răspundă cineva, doamnei Anda Badea? Aşteptăm să primească doamna Badea un 

răspuns în scris la întrebarea formulată. Declar şedinţa închisă. 

Nemaifiind Înscrise alte probleme pe ordinea de zi, domnul preşedinte de şedinţâPantelin Sergiu-Mihai 

declarâ şedinţa Închisâ, la orele 17: I O, drept pentru care s-a Încheiat prezentul proces-verbal. 

SEC RETAR GENERAL AL SECTORULUI 2, 
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